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 1CC

%न�बLध61 
:%न�
छ�द स��य� 1.11 म� स�द�भ$त) 

C1 म�च$ 2012 क! सरक�र# कQप�नय& तथ� स���व�धक �नगम& क* %+तन ,दत प-.ज05 बक�य� ऋण& तथ� जनश�5 क! दश�$न� व�ल� �ववरण6प7  

:क8लम स��य� @ :क) स� E:घ) क�  &�कड़�  > कर!ड़ म�) 
?. 
स. 

@�7 तथ� कQपन0 क� न�म �वभ�ग क� न�म सम�म�लन क� 
म�ह एव� वष$ 

,दत प-.ज0D वष$ 2011612 क�  %�त म� बक�य� ऋण<< वष$ 2011612 
क�  �लय� ऋण 
प-.ज0 %न�प�त 
:�पछल� वष$) 

जनश�5 
:C1.0C.2012 
क! कम$च��रय& 
क* स��य�) 

र�-य सरक�र क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग र�-य 
सरक�र 

क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :ध) E :क) E :ख) E :ग) E :ध) B A 
क. क�य$रत सरक�र# कQप�नय�. 
कL �ष एव� समवगM @�7 
1 र�जYथ�न र�-य ब�ज �नगम �ल�मट�ड क� �ष 2A म�च$ 17BA E.CC 1.0D 0.22 B.@7 6 6 6 6 6 2D0 
@�7व�र य!ग     E.CC 1.0D 0.22 B.@7 6 6 6 6 6 2D0 
�वO @�7 

2 र�जYथ�न लघ� उ*+ग �नगम �ल�मट�ड उ*+ग C ज,न 17E1 E.ED 0.2B 0.0@ E.7E 1.01 6 E.21 B.22 1.0D>1 
 :0.A@>1) 2C0 

C र�जYथ�न र�-य ह�थकरघ� �वक�स �नगम �ल�मट�ड उ*+ग C म�च$ 17AD 21.A@ 6 0.@@ 22.D0 6 6 1.27 1.27 0.0E>1 
 :2.AD>1) C1 

@�7व�र य!ग     2A.D7 0.2B 0.E0 27.CE 1.01 6 B.@0 A.@1 6  2E1 
ढ��च�गत @�7 

D र�जYथ�न र�-य औ*+�गक �वक�स एव5 �नव�श �नगम 
�ल�मट�ड उ*+ग 2A म�च$ 17E7 210.17 6 6 210.17 6 6 6 6 6             

:0.0@>1) 10C0 

@ र�जYथ�न र�-य सड़क �वक�स एव5 �नम�$ण �नगम 
�ल�मट�ड 

स�व$ज�नक �नम�$ण 
�वभ�ग 

A फरवर; 
17B7 20.00 6 6 20.00 6 6 D@B.0E D@B.0E 22.A@>1  

:12.22>1) CC2 

E र�जYथ�न शहर; ढ�5च� �व= एव5 �वक�स �नगम 
�ल�मट�ड 

Yथ�न�य Yव�य= 
श�सन 

1 �दसQबर 
200D CC.00 6 6 CC.00 6 6 6 6 6 17 

@�7व�र य!ग   2EC.17 6 6 2EC.17 6 6 D@B.0E D@B.0E 6 1CA1 
�व�नम�$ण @�7 

B ब�ड़म�र �ल@न�ईट खनन कQपन� �ल�मट�ड :Dम 
स5Eय� क:10) कF सह�यक स5य�G कQपन�) ख�न 17 जनवर; 

200B 6 6 20.00 20.00 6 6 112D.1C 112D.1C @E.21>1  
:DA.0E>1) B 

A र�जYथ�न र�-य H�वर�ज �नगम �ल�मट�ड �व= :&बक�र;) 2D फरवर; 
200@ 2.00 6 6 2.00 6 6 6 6 6 1CD 



C1 म�च$ 2012 क+ सम�J वष$ क�  �लए ल�ख�पर;K� L�तव�दन स5Eय� 2 :स�व$ज�नक K�N क�  उपDम) 

 1CD

?. 
स. 

@�7 तथ� कQपन0 क� न�म �वभ�ग क� न�म सम�म�लन क� 
म�ह एव� वष$ 

,दत प-.ज0D वष$ 2011612 क�  %�त म� बक�य� ऋण<< वष$ 2011612 
क�  �लय� ऋण 
प-.ज0 %न�प�त 
:�पछल� वष$) 

जनश�5 
:C1.0C.2012 
क! कम$च��रय& 
क* स��य�) 

र�-य सरक�र क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग र�-य 
सरक�र 

क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :ध) E :क) E :ख) E :ग) E :ध) B A 
7 र�जYथ�न र�-य ग5ग�नगर श�गर �मTस �ल�मट�ड �व= :&बक�र;) 1 ज�ल�ई 17@E 2@.10 6 0.0@ 2@.1@ 6 6 6 6 6 1BE0 

10 र�जYथ�न र�-य ख�न एव5 ख�नज �ल�मट�ड :�दसQबर 
17BD स� सरक�र; कQपन�) 

ख�न एव5 
प�P+�लयम B मई 17DB BB.@D 6 0.01 BB.@@ 6 6 0.@E 0.@E 0.01>1  

:0.0D>1) 1BAA 

11 र�जYथ�न र�-य प�P+�लयम �नगम �ल�मट�ड :Dम 
स5Eय� क:10) कF सह�यक कQपन�) 

ख�न एव5 
प�P+�लयम 

10 ज�ल�ई 
200A 6 6 1.10 1.10 6 6 6 6 6 श,Lय 

@�7व�र य!ग     10D.ED 6 21.1E 12@.A0 6 6 112D.E7 112D.E7 6 CEA7 
ऊज�$ @�7 

12 %जम�र �व*�त �वतरण �नगम �ल�मट�ड ऊज�$ 17 ज,न 2000 1@12.1@ 6 6 1@12.1@ C1@.A2 1@@.2D EB0B.C1 B1BA.CB D.B@>1 
 :B.1C>1) 1C0E@ 

1C ब�Rसव�ड़� त�प�य ऊज�$ कQपन� �ल�मट�ड :Dम स5Eय� 
क:2D) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ B %गYत 200A 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

1D ब�ड़म�र त�प�य ऊज�$ कQपन� �ल�मट�ड :Dम स5Eय� 
क:2D) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ @ ज�ल�ई 2010 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

1@ छबड़� ऊज�$ �ल�मट�ड :Dम स5Eय� क:2@) कF 
सह�यक कQपन�) ऊज�$ 22 नवQबर 

200E 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

1E धTलप�र गUस ऊज�$ �ल�मट�ड :Dम स5Eय� क:2@) 
कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ 22 नवQबर 

200E 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

1B �गरल �ल@न�इट ऊज�$ �ल�मट�डΩ :Dम स5Eय� 
क:2@) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ 2C नवQबर 

200E 6 6 200.00 200.00 6 6 D2A.2@ D2A.2@ 2.1D>1 201 

1A ग�ढ़� त�प�य ऊज�$ कQपन� �ल�मट�ड :Dम स5Eय� 
क:2D) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ 1E %LUल 

2007 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

17 जयप�र �व*�त �वतरण �नगम �ल�मट�ड ऊज�$ 17 ज,न 2000 1B1@.EB 6 6 1B1@.EB E2@.BC 6 72C1.2D 7A@E.7B @.B@>1 
 :B.@0>1) 1B1BD 

20 ज+धप�र �व*�त �वतरण �नगम �ल�मट�ड ऊज�$ 17 ज,न 2000 1D1E.EA 6 6 1D1E.EA DA7.D1 1D7.BE A0EA.D2 AB0B.@7 E.1@>1 
 :D.2B>1) 1DDC0 

21 क� श+र�यप�टन गUस त�प�य ऊज�$ कQपन� �ल�मट�ड 
:Dम स5Eय� क:2D) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ 1B �सतQबर 

2010 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

22 ल�क �सट; Lस�रण स�व� कQपन� �ल�मट�ड :Dम 
स5Eय� क:2D) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ E जनवर; 

2011 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

2C �प5क �सट; Lस�रण स�व� कQपन� �ल�मट�ड :Dम 
स5Eय� क:2D) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ E जनवर; 

2011 6  6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

2D र�जYथ�न र�-य �व*�त Lस�रण �नगम �ल�मट�ड ऊज�$ 17 ज,न 2000 21DD.00 6 6 21DD.00 20D.D2 6 @722.B@ E12B.1B 2.AE>1  
:2.72>1) 71@B 



%न�बLध 

 1C@

?. 
स. 

@�7 तथ� कQपन0 क� न�म �वभ�ग क� न�म सम�म�लन क� 
म�ह एव� वष$ 

,दत प-.ज0D वष$ 2011612 क�  %�त म� बक�य� ऋण<< वष$ 2011612 
क�  �लय� ऋण 
प-.ज0 %न�प�त 
:�पछल� वष$) 

जनश�5 
:C1.0C.2012 
क! कम$च��रय& 
क* स��य�) 

र�-य सरक�र क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग र�-य 
सरक�र 

क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :ध) E :क) E :ख) E :ग) E :ध) B A 

2@ र�जYथ�न र�-य �व*�त उHप�दन �नगम �ल�मट�ड ऊज�$ 17 ज,न 2000 @C27.@7 6 6 @C27.@7 1CA.0B 6 10EE1.1@ 10B77.22 2.0C>1 
 :1.B@>1) C@7A 

2E र�जYथ�न %Kय ऊज�$ �नगम �ल�मट�ड ऊज�$ E %LUल 177@ 12.7D 6 6 12.7D 6 6 6 6 6         
:@.DB>1) BE 

2B र�जYथ�न स+लर प�क$  ड�वलपम�Lट कQपन� �ल�मट�ड 
:Dम स5Eय� क :2E) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ 2 नवQबर 

2011 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 0.@0 0.@0 10.00>1 1 

2A श�ख�व�ट; Lस�रण स�व� कQपन� �ल�मट�ड :Dम 
स5Eय� क :2D) कF सह�यक कQपन�) ऊज�$ 1B ज,न 2007 6 6 0.0@ 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

K�Nव�र य+ग   121C1.0C 6 200.@0 12CC1.@C 1BBC.D@ C0@.00 D1017.E2 DC07A.0B 6 @BB02 
स�व� @�7 
27 ब�क�न�र शहर; प�रवहन स�व� �ल�मट�ड Yथ�न�य Yव�य= 

श�सन B मई 200A 6 6 0.C0 0.C0 6 6 6 6 6 श,Lय 

C0 जयप�र शहर; प�रवहन स�व� �ल�मट�ड Yथ�न�य Yव�य= 
श�सन 

E फरवर; 
200A 6 6 10.00 10.00 6 6 E@.AE E@.AE E.@7>1 

 :1.A@>1) 2CD 

C1 जयप�र म�P+ र�ल कYरप+र�शन �ल�मट�ड शहर; �वक�स एव5 
&व�स 

1 जनवर; 
2010 DAE.0D 6 EC.1E @D7.20 6 6 6 6 6 2E 

C2 क+ट� शहर; प�रवहन स�व� �ल�मट�ड Yथ�न�य Yव�य= 
श�सन 

22 �दसQबर 
200E 6 6 0.10 0.10 6 6 6 6 6 श,Lय 

CC र�ज कYQप इLफ+ स�व$स�ज �ल�मट�ड स,चन� L�*+�गकF 
एव5 स5च�र 

2B %Zट,बर 
2010 @.00 6 6 @.00 6 6 6 6 6 2B 

CD 
र�जYथ�न न�ग�रक उडडयन �नगम �ल�मट�ड 

स�म�Lय Lश�सन 
एव5 न�ग�रक 
उडडयन 

20 �दसQबर 
200E 1.AB 6 6 1.AB 6 6 6 6 6    

 :0.01>1) 1@ 

C@ र�जYथ�न म��डकल स�व$स�ज कYरप+र�शन �ल�मट�ड �च�कHस�5 Yव�YIय 
एव5 प�रव�र 
कTय�ण 

D मई 2011 @.00 6 6 @.00 @.00 6 6 @.00 1.00>1   
 :6) @2 

CE र�जYथ�न कTशल एव5 &ज��वक� �मशन ]म एव5 र+जग�र 1B %गYत 
2010 0.0@ 6 6 0.0@ 6 6 6 6 6 श,Lय 

CB र�जYथ�न र�-य ख�* एव5 न�ग�रक &प,�त$ �नगम 
�ल�मट�ड 

ख�*5 न�ग�रक 
&प,�त$ एव5 
उपभ+G� म�मल� 

A �दसQबर 
2010 @0.00 6 6 @0.00 6 6 6 6 6 श,Lय 

CA र�जYथ�न र�-य ह+टTस �नगम �ल�मट�ड पय$टन B ज,न 17E@ 1.71 6 6 1.71 6 6 6 6 6                 
:0.0E>1) BC 



C1 म�च$ 2012 क+ सम�J वष$ क�  �लए ल�ख�पर;K� L�तव�दन स5Eय� 2 :स�व$ज�नक K�N क�  उपDम) 

 1CE

?. 
स. 

@�7 तथ� कQपन0 क� न�म �वभ�ग क� न�म सम�म�लन क� 
म�ह एव� वष$ 

,दत प-.ज0D वष$ 2011612 क�  %�त म� बक�य� ऋण<< वष$ 2011612 
क�  �लय� ऋण 
प-.ज0 %न�प�त 
:�पछल� वष$) 

जनश�5 
:C1.0C.2012 
क! कम$च��रय& 
क* स��य�) 

र�-य सरक�र क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग र�-य 
सरक�र 

क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :ध) E :क) E :ख) E :ग) E :ध) B A 
C7 र�जYथ�न पय$टन �वक�स �नगम �ल�मट�ड पय$टन 2D नवQबर 

17BA 1A.D@ 6 6 1A.D@ 6 6 1.C7 1.C7 0.0A>1  
:0.@D>1) 112C 

D0 
उदयप�र शहर; प�रवहन स�व� �ल�मट�डΩ Yथ�न�य Yव�य= 

श�सन 
A जनवर; 
200B 6 6 0.C0 0.C0 6 6 6 6 

 
6 

:6) 
6 

@�7व�र य!ग   @EA.C2 6 BC.AE ED2.1A @.00 6 EB.2@ B2.2@ 6 1@@0 
�व�वध @�7 
D1 र�जYथ�न जल �वक�स �नगम �ल�मट�ड भ,6जल �वभ�ग 2@ जनवर; 

17AD 1.2B 6 6 1.2B 6 6 6 6 6 CE 

@�7व�र य!ग     1.2B 6 6 1.2B 6 6 6 6 6 CE 
य!ग क :सभ0 @�7व�र क�य$रत सरक�र# कQप�नय�.)     1C10C.2B 1.C1 27E.CD 1CD00.72 1BB7.DE C0@.00 D2EBE.12 DDBE0.@A 6 EDA@7 
ख. क�य$रत स���व�धक �नगम 
�वO @�7 

1 र�जYथ�न �व= �नगम उ*+ग 1B जनवर; 
17@@ BB.EE 6 C2.D2 110.0A 1@.E@ 6 E@D.DE EB0.11 E.07>1  

:E.7E>1) A20 

@�7व�र य!ग     BB.EE 6 C2.D2 110.0A 1@.E@ 6 E@D.DE EB0.11 6 A20 
स�व� @�7 

2 र�जYथ�न र�-य पथ प�रवहन �नगम प�रवहन 1 %Zट,बर 
17ED 17C.2C 2E.AC 6 220.0E 6 6 @CC.@D @CC.@D 2.D2>1 

 :2.0E>1) 210@C 

C र�जYथ�न र�-य भGड�र VयवYथ� �नगम  क� �ष C0 �दसQबर 
17@B C.7C 6 C.72 B.A@ 6 6 A.B0 A.B0 1.11>1        

: 6 ) DDD 

@�7व�र य!ग     17B.1E 2E.AC C.72 22B.71 6 6 @D2.2D @D2.2D 6 21D7B 
य!ग ख :सभ0 @�7व�र क�य$रत स���व�घक �नगम)     2BD.A2 2E.AC CE.CD CCB.77 1@.E@ 6 117E.B0 1212.C@ 6 22C1B 
क� ल य!ग :क=ख)     1CCBA.07 2A.1D CC2.EA 1CBCA.71 1B7@.11 C0@.00 DCAB2.A2 D@7B2.7C 6 AB1BE 
ग. %क�य$रत सरक�र# कQप�नय�. 
कL �ष एव� समवगM @�7 

1 र�जYथ�न र�-य क� �ष उ*+ग �नगम �ल�मट�ड क� �ष  1 %गYत 17E7 E.01 6 6 E.01 C.11 6 6 C.11 0.@2>1  
:2.@1>1) श,Lय 

2 र�जYथ�न र�-य ड�यर; �वक�स �नगम �ल�मट�ड ड�यर; C1 म�च$ 17B@ 0.1E 2.B2 6 2.AA 6 6 6 6 6 श,Lय 
@�7व�र य!ग     E.1B 2.B2 6 A.A7 C.11 6 6 C.11 6 6 



%न�बLध 

 1CB

?. 
स. 

@�7 तथ� कQपन0 क� न�म �वभ�ग क� न�म सम�म�लन क� 
म�ह एव� वष$ 

,दत प-.ज0D वष$ 2011612 क�  %�त म� बक�य� ऋण<< वष$ 2011612 
क�  �लय� ऋण 
प-.ज0 %न�प�त 
:�पछल� वष$) 

जनश�5 
:C1.0C.2012 
क! कम$च��रय& 
क* स��य�) 

र�-य सरक�र क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग र�-य 
सरक�र 

क� LG 
सरक�र 

%Lय य!ग 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :ध) E :क) E :ख) E :ग) E :ध) B A 
�व�नम�$ण @�7 

C ह�ई6ट�क �Lस�जन @ल�स �ल�मट�ड  
:Dम स5Eय� क :7) कF सह�यक कQपन�) �व= :&बक�र;) 1A म�च$ 17EC 0.0A 6 6 0.0A 0.11 6 6 0.11 1.CA>1  

:1.CA>1) श,Lय 

@�7व�र य!ग   0.0A 6 6 0.0A 0.11 6 6 0.11 6 6 
य!ग ग :सभ0 @�7व�र %क�य$रत सरक�र# कQप�नय�.)   E.2@ 2.B2 6 A.7B C.22 6 6 C.22 6 6 
क� ल य!ग :क=ख=ग)     1CCAD.CD C0.AE CC2.EA 1CBDB.AA 1B7A.CC C0@.00 DCAB2.A2 D@7BE.1@   AB1BE 

   
     उपर+G म` Dम स5Eय� क6275 क6C05 क6C2 व क6D0 पर व�ण$त E176ब� कQप�नय�R एव5 Dम स5Eय� क6CE पर ध�र� 2@ कQपन� स�Qम�लत हU। 
b   Lदत प,Rज� म` %5श &व�दन र��श स�Qम�लत हU। 
<<  वष$ 2011612 क�  %Lत म` बक�य� ऋण क� वल द;घ$क�ल;न ऋणe क+ दश�$त� हf। 
Ω Dम स5Eय� क61B तथ� क6D0 पर व�ण$त कQप�नयe g�र� वष$ 2011612 क�  �लय� स,चन� उपलOध नह; 5 कर�ई गई। इन कQप�नयe स� सQब�Lधत उपर+G दश�यi गय� &5कड़�  2010611 स� सQब�Lधत हf। 



C1 म�च$ 2012 क� सम�
 वष$ क�  �लए ल�ख�पर��� ��तव�दन स��य� 2 :स�व$ज�नक ��" क�  उप$म) 

 1CA

%न�बLध62 
:%न��छ
द स��य� 1.C@ म� स�द�भ$त) 

सरक�र! कQप�नय$ एव� स���व�धक �नगम$ क
  नव(नतम वष$5 �जनक
  ल
ख$ क. %��तम /प �दय� ज� च�क� थ�5 क
  स��23 �व4(य प�रण�म 
:6 कर.ड़ म�)  

8. 
स�. 

2
9 एव� कQपन( क� न�म ल
ख$ क: 
%व�ध 

वष$ �जसम� 
ल
ख$ क. 
%��तम /प 
�दय� गय� 

श�< ल�भ :=)/ ह��न :6) टन$ओवर ल
ख$ पर 
�टMप�णय$ क� 

Cभ�व¥ 

Cदत पDEज( स��चत ल�भ 
:=)/  

ह��न :6) 

�नय.�जत 
पDEज( 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल क� 
C�तशत 

Oय�ज एव� ¢�स स
 
पहल
 श�< ल�भ 
:=)/ ह��न:6) 

Oय�ज ¢�स श�< 
ल�भ:=)/ 
ह��न :6) 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :घ) E B A 7 10 11 12 
क. क�य$रत सरक�र! कQप�नय�E 

कP �ष एव� समवगQ 2
9 

1 र�जYथ�न र�-य ब+ज �नगम �ल�मट�ड 2011612 201261C 20.C2 2.@A 1.AC 1@.71 21A.A7 3 1.EA कर�ड़ 
स� ल�भ म7 कम+ B.@7 E2.EB A2.12 1A.D7 22.@2 

2
9व�र य.ग   20.C2 2.@A 1.AC 1@.71 21A.A7  B.@7 E2.EB A2.12 1A.D7 22.@2 

�व4 2
9 

2 र�जYथ�न लघ; उ<�ग �नगम �ल�मट�ड 2011612 201261C 6@.E0 0.A0 0.DB 6E.AB 10B.17 3 0.01 कर�ड़ 
स� ह��न म7 व>�?  E.7E 6C2.A2 61.B@ 6E.0B 6 

C र�जYथ�न र�-य ह�थकरघ� �वक�स �नगम 
�ल�मट�ड 2010611 2011612 0.12 2.0C 0.02 61.7C A.EB 6 E.1@ 6@C.D7 627.ED 0.10 6 

2
9व�र य.ग    6@.DA 2.AC 0.D7 6A.A0 11@.AE  1C.11 6AE.C1 6C1.C7 6@.7B 6 

ढ��च�गत 2
9 

D र�जYथ�न र�-य औ<��गक �वक�स एव� �नव�श 
�नगम �ल�मट�ड 2011612 201261C DED.C7 0.C2 0.@7 DEC.DA 1027.BD 3 E2.2D कर�ड़ 

स� ल�भ म7 व>�? 210.17 EAB.7E D0E.00 DEC.A0 11D.2D 

@ र�जYथ�न र�-य सड़क �वक�स एव� �नम�$ण 
�नगम �ल�मट�ड 2011612 201261C DE.BD D.1D 10.1D C2.DE BC.1C 6 20.00 @@.C1 A2B.@B CE.E0 D.D2 

E र�जYथ�न शहर� ढ��च� �वD एव� �वक�स �नगम 
�ल�मट�ड 2010611 2011612 0.E7 6 0.0C 0.EE 0.EA 6 CC.00 0.AB CC.AB 0.EE 1.7@ 

2
9व�र य.ग   @11.A2 D.DE 10.BE D7E.E0 110C.@@  2EC.17 BDD.1D 12EB.DD @01.0E  6  

�व�नम�$ण 2
9 

B ब�ड़म�र �लEन�ईट खनन कQपन+ �ल�मट�ड 2011612 201261C 11.@D 1B.D0 A.DA 61D.CD 1EC.DC 6 20.00 61D.@7 @12.B@ C.0E 0.E0 



%न;बLध 

 1C7

8. 
स�. 

2
9 एव� कQपन( क� न�म ल
ख$ क: 
%व�ध 

वष$ �जसम� 
ल
ख$ क. 
%��तम /प 
�दय� गय� 

श�< ल�भ :=)/ ह��न :6) टन$ओवर ल
ख$ पर 
�टMप�णय$ क� 

Cभ�व¥ 

Cदत पDEज( स��चत ल�भ 
:=)/  

ह��न :6) 

�नय.�जत 
पDEज( 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल क� 
C�तशत 

Oय�ज एव� ¢�स स
 
पहल
 श�< ल�भ 
:=)/ ह��न:6) 

Oय�ज ¢�स श�< 
ल�भ:=)/ 
ह��न :6) 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :घ) E B A 7 10 11 12 
:$म स��य� क:10) कK सह�यक स�य;L 
कQपन+) 

A र�जYथ�न र�-य M�वर�ज �नगम �ल�मट�ड 2011612 201261C 2.CA 6 0.D1 1.7B 2@B2.D0 6 2.00 @.E2 E.02 1.7B C2.B2 

7 र�जYथ�न र�-य ग�ग�नगर श;गर �मTस 
�ल�मट�ड 2011612 201261C A.A2 0.01 1.@0 B.C1 @DC.1D 6 2@.1@ 12.@E D2.D1 B.C2 1B.2E 

10 र�जYथ�न र�-य ख�न एव� ख�नज �ल�मट�ड 2011612 201261C DB7.1E 12.21 E2.7A D0C.7B 12BC.EC 
3 2C.AD 
कर�ड़ स� ल�भ 
म7 कम+ 

BB.@@ 1072.CA 11BB.B1 D1E.1A C@.CD 

11 र�जYथ�न र�-य प�O��लयम �नगम �ल�मट�ड 
:$म स��य� क:10) कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 60.10 6 6 60.10 6 6 1.10 60.A0 0.C0 60.10 6CC.CC 

2
9व�र य.ग     @01.A0 27.E2 BC.CB C7A.A1 D@@2.E0  12@.A0 107@.1B 1BC7.17 D2A.DC 6 

ऊज�$ 2
9 

12 %जम�र �व<;त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 2007610 2010611 10BD.7A 7C1.CD 1DC.ED # C117.DC 
3 CB02.0C 
कर�ड़ स� ह��न 
म7 व>�? 

B7@.@0 6 D071.AB 7C1.CD 22.BE 

1C ब�Pसव�ड़� त�प+य ऊज�$ कQपन+ �ल�मट�ड :$म 
स��य� क:2D) कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 60.DD 6 0.02 60.DE 6 6 0.0@ 6B.B@ 6B.B0 60.DE 6 

1D ब�ड़म�र त�प+य ऊज�$ कQपन+ �ल�मट�ड :$म 
स��य� क:2D) कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 60.7A 0.BA 6 61.BE 6 3 0.AE कर�ड़ 

स� ह��न म7 व>�? 0.0@ 6@.E1 6@.@B 60.7A 6 

1@ छबड़� ऊज�$ �ल�मट�ड :$म स��य� क:2@) 
कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 6 6 6 6 6 6 0.0@ 6 0.02 6 6 

1E धSलप;र गTस ऊज�$ �ल�मट�ड :$म स��य� 
क:2@) कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 6 6 6 6 6 6 0.0@ 6 0.02 6 6 

1B �गरल �लEन�इट ऊज�$ �ल�मट�ड :$म स��य� 
क:2@) कK सह�यक कQपन+) 200A607 2011612 6@.E2 6 0.0E 6@.EA 1@.0E 6 0.0@ 6@.B0 CAB.AD 6@.EA 61.DE 

1A ग;ढ़� त�प+य ऊज�$ कQपन+ �ल�मट�ड :$म 
स��य� क:2D) कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 60.@D 0.70 6 61.DD 6 6 0.0@ 6D.D0 6D.CE 60.@D 6 

17 जयप;र �व<;त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 2007610 2011612 10C@.BD AC2.B0 20C.0D # ACDD.A2 
3 D1C1.AD 
कर�ड़ स� ह��न 
म7 व>�? 

7AD.A0 6 1C@10.@B AC2.B0 E.1E 
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 1D0

8. 
स�. 

2
9 एव� कQपन( क� न�म ल
ख$ क: 
%व�ध 

वष$ �जसम� 
ल
ख$ क. 
%��तम /प 
�दय� गय� 

श�< ल�भ :=)/ ह��न :6) टन$ओवर ल
ख$ पर 
�टMप�णय$ क� 

Cभ�व¥ 

Cदत पDEज( स��चत ल�भ 
:=)/  

ह��न :6) 

�नय.�जत 
पDEज( 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल क� 
C�तशत 

Oय�ज एव� ¢�स स
 
पहल
 श�< ल�भ 
:=)/ ह��न:6) 

Oय�ज ¢�स श�< 
ल�भ:=)/ 
ह��न :6) 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :घ) E B A 7 10 11 12 

20 ज�धप;र �व<;त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 2007610 2011612 7CA.11 A0D.DB 1CC.ED # E0CD.@2 
3 CEA0.1@ 
कर�ड़ स� ह��न 
म7 व>�? 

BC2.10 6 120D0.0B A0D.DB E.EA 

21 क� श�र�यप�टन गTस त�प+य ऊज�$ कQपन+ 
�ल�मट�ड :$म स��य� क:2D) कK सह�यक 
कQपन+) 

2011612 201261C 60.02 6 6 60.02 6 6 0.0@ 61.7@ 61.70 60.02 6 

22 ल�क �सट� �स�रण स�व� कQपन+ �ल�मट�ड 
:$म स��य� क:2D) कK सह�यक कQपन+) 2011612< 201261C 60.07 0.01 6 60.10 6 6 0.0@ 60.10 60.0@ 60.07 6 

2C �प�क �सट� �स�रण स�व� कQपन+ �ल�मट�ड 
:$म स��य� क:2D) कK सह�यक कQपन+) 2011612< 201261C 60.11 6 6 60.11 6 6 0.0@ 60.11 60.0E 60.11 6 

2D र�जYथ�न र�-य �व<;त �स�रण �नगम 
�ल�मट�ड 2010611 2011612 EA@.@2 D21.02 222.C@ D2.1@ 1E@2.@@ 

3 D10.BD 
कर�ड़ स� ल�भ 
म7 कम+ 

1BDD.00 61ECD.@B E@11.21 DEC.1B B.11 

2@ र�जYथ�न र�-य �व<;त उHप�दन �नगम 
�ल�मट�ड 2007610 2011612 77B.CC @1C.C0 D7E.21 612.1A @E20.7B 

3 12D.CD 
कर�ड़ स� ह��न 
म7 व>�? 

DDB2.@7 6@0B.B2 1C7DD.2A @01.12 C.@7 

2E र�जYथ�न %�य ऊज�$ �नगम �ल�मट�ड 2010611 2011612 DA.B@ 2.E7 12.11 CC.7@ 2@.DA 3 0.2B कर�ड़ 
स� ल�भ म7 व>�? 12.7D ED.D@ 1BA.2E CE.ED 20.@@ 

2B 
र�जYथ�न स�लर प�क$  ड�वलपम�Lट कQपन+ 
�ल�मट�ड :$म स��य� क :2E) कK सह�यक 
कQपन+) 

��रQभ स� ह� पहल� ल�ख� 
��
 नह� � ह;य� 6 6 6   6 6 6 6 6 6 6 

2A श�ख�व�ट� �स�रण स�व� कQपन+ �ल�मट�ड 
:$म स��य� क:2D) कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 60.0D 6 6 60.0D 6 6 0.0@ 60.0A 60.0C 60.0D 6 

2
9व�र य.ग     DBB2.@7 C@0B.21 1211.0B @D.C1 2DA12.AC  ABD2.DC 6210C.@D @0EDD.DB C@E1.@2 6 

स
व� 2
9 

27 ब+क�न�र शहर� प�रवहन स�व� �ल�मट�ड 2010611 2011612 0.01 6 6 0.01 6 6 0.C0 0.0D 0.02 0.01 @0.00 

C0 जयप;र शहर� प�रवहन स�व� �ल�मट�ड 2010611 2011612 621.00 0.1C C.C0 62D.DC C1.@A 3 A.B1 कर�ड़ 
स� ह��न म7 व>�? E.@0 62D.@E CB.B0 62D.C0 6ED.DE 

C1 जयप;र म�O� र�ल कYरप�र�शन �ल�मट�ड 2011612 201261C 62D.DC 6 0.1A 62D.E1 6 6 @D7.20 62D.E1 DBD.AA 62D.E1 6@.1A 

C2 क�ट� शहर� प�रवहन स�व� �ल�मट�ड ��रQभ स� ह� पहल� ल�ख� 
��
 नह� � ह;य� 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 



%न;बLध 

 1D1

8. 
स�. 

2
9 एव� कQपन( क� न�म ल
ख$ क: 
%व�ध 

वष$ �जसम� 
ल
ख$ क. 
%��तम /प 
�दय� गय� 

श�< ल�भ :=)/ ह��न :6) टन$ओवर ल
ख$ पर 
�टMप�णय$ क� 

Cभ�व¥ 

Cदत पDEज( स��चत ल�भ 
:=)/  

ह��न :6) 

�नय.�जत 
पDEज( 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल क� 
C�तशत 

Oय�ज एव� ¢�स स
 
पहल
 श�< ल�भ 
:=)/ ह��न:6) 

Oय�ज ¢�स श�< 
ल�भ:=)/ 
ह��न :6) 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :घ) E B A 7 10 11 12 
CC र�ज कYQप इLफ� स�व$स�ज �ल�मट�ड 2011612 201261C 1.C0 6 0.22 1.0A C.2E 6 @.00 0.DB E.70 1.0A 1@.E@ 
CD र�जYथ�न न�ग�रक उडडयन �नगम �ल�मट�ड 2011612 201261C 62.A2 6 0.01 62.AC D.E0 6 1.AB 6@.BD 6C.A@ 62.AC 6 
C@ र�जYथ�न म��डकल स�व$स�ज कYरप�र�शन 

�ल�मट�ड 
��रQभ स� ह� पहल� ल�ख� 
��
 नह� � ह;य� 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

CE र�जYथ�न कSशल एव� &ज+�वक� �मशन 2010611 2011612 6 6 6 6 2.12 6 6 6 6 6 6 

CB र�जYथ�न र�-य ख�< एव� न�ग�रक &प\�त$ 
�नगम �ल�मट�ड 2010611 2011612 60.AD 6 6 60.AD 6 6 @0.00 60.AD D7.1E 60.AD 61.B1 

CA र�जYथ�न र�-य ह�टTस �नगम �ल�मट�ड 2010611 2011612 62.0D 0.0E 0.1A 62.2A 2.10 3 0.EA कर�ड़ 
स� ह��न म7 कम+ 1.E2 6@.EA 62.12 62.22 6 

C7 र�जYथ�न पय$टन �वक�स �नगम �ल�मट�ड 2010611 2011612 621.AB 1.D2 C.C7 62E.EA A2.B0 3 B.0A कर�ड़ 
स� ह��न म7 व>�? 1A.D@ 6E0.DB @.EB 62@.2E 6DD@.@0 

D0 उदयप;र शहर� प�रवहन स�व� �ल�मट�ड 200B60A 2011612 0.02 6 6 0.02 0.1D 6 0.C0 0.01 0.C1 0.02 E.D@ 

2
9व�र य.ग    6B1.EB 1.E1 B.2A 6A0.@E 12E.@0  ECC.2D 6121.CA @EA.EB 6BA.7@   

�व�वध 2
9 

D1 र�जYथ�न जल �वक�स �नगम �ल�मट�ड 2010611 2011612 60.BE 6 6 60.BE 2.DA 3 0.1A कर�ड़ 
स� ह��न म7 व>�? 1.2B 60.BB 0.E@ 60.BE 611E.72 

2
9व�र य.ग    60.BE 6 6 60.BE 2.DA  1.2B 60.BB 0.E@ 60.BE  

य.ग क :सभ( 2
9व�र क�य$रत सरक�र! कQप�नय�E)    @B2A.E2 C@DA.C1 1C0D.A0 AB@.@1 C07C2.B1  7BAE.EC 6D10.02 @D2B1.1@ DD2C.A2  

ख. क�य$रत स���व�धक �नगम 

�व4 2
9 

1 र�जYथ�न �वD �नगम 2011612 201261C BB.1A B0.BC 0.20 E.2@ 12A.0C 
3 D@.AE 
कर�ड़ स� ल�भ 
म7 कम+ 

110.0A 61C0.A A2A.0E BE.7A 7.C0 

2
9व�र य.ग   BB.1A B0.BC 0.20 E.2@ 12A.0C  110.0A 61C0.A0 A2A.0E BE.7A 6 
स
व� 2
9 

2 र�जYथ�न र�-य पथ प�रवहन �नगम 2011612 201261C 6C@.2C E0.D0 C@.2E 61C0.A7 1CCD.7C 6 220.0E 61002.D@ 62C@.D7 6B0.D7 6 
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 1D2

8. 
स�. 

2
9 एव� कQपन( क� न�म ल
ख$ क: 
%व�ध 

वष$ �जसम� 
ल
ख$ क. 
%��तम /प 
�दय� गय� 

श�< ल�भ :=)/ ह��न :6) टन$ओवर ल
ख$ पर 
�टMप�णय$ क� 

Cभ�व¥ 

Cदत पDEज( स��चत ल�भ 
:=)/  

ह��न :6) 

�नय.�जत 
पDEज( 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल 

�नय.�जत 
पDEज( पर 
C�तफल क� 
C�तशत 

Oय�ज एव� ¢�स स
 
पहल
 श�< ल�भ 
:=)/ ह��न:6) 

Oय�ज ¢�स श�< 
ल�भ:=)/ 
ह��न :6) 

1 2 C D @ :क) @ :ख) @ :ग) @ :घ) E B A 7 10 11 12 
C र�जYथ�न र�-य भGड�र VयवYथ� �नगम  2011612 201261C 20.AA 0.DD 2.BE 1B.EA DD.71 6 B.A@ 0.EE 7@.0D 1A.12 17.0B 

2
9व�र य.ग   61D.C@ E0.AD CA.02 611C.21 1CB7.AD 6 22B.71 61001.B7 61D0.D@ 6@2.CB  

य.ग ख :सभ( 2
9व�र क�य$रत स���व�घक �नगम)   E2.AC 1C1.@B CA.22 610E.7E 1@0B.AB  CCB.77 611C2.@7 EAB.E1 2D.E1  

क� ल य.ग :क=ख)   @B71.D@ CEB7.AA 1CDC.02 BEA.@@ C2DD0.@A  1012D.E2 61@D2.E1 @D7@A.BE DDDA.DC  

ग. %क�य$रत सरक�र! कQप�नय�E 

कP �ष एव� समवगQ 2
9   

1 र�जYथ�न र�-य क> �ष उ<�ग �नगम �ल�मट�ड 2007610 2011612 60.1B 1.22 6 61.C7 6 3 0.10 कर�ड़ 
स� ह��न म7 व>�? E.01 6DB.D7 62.2C 60.1B 6 

2 र�जYथ�न र�-य ड�यर� �वक�स �नगम 
�ल�मट�ड 2011612 201261C 6 6 6 6 6 6 2.AA 60.21 6 6 6 

2
9व�र य.ग   60.1B 1.22 6 61.C7 6  A.A7 6DB.B0 62.2C 60.1B  

�व�नम�$ण 2
9 

C ह�ई6ट�क ��स+जन Eल�स �ल�मट�ड 
:$म स��य� क :7) कK सह�यक कQपन+) 2011612 201261C 0.02 0.01 6 0.01 6 6 0.0A 60.1B 0.01 0.02 200.00 

2
9व�र य.ग   0.02 0.01 6 0.01 6 6 0.0A 60.1B 0.01 0.02  

य.ग ग :सभ( 2
9व�र %क�य$रत सरक�र! कQप�नय�E)   60.1@ 1.2C 6 61.CA 6  A.7B 6DB.AB 62.22 60.1@  

क� ल य.ग :क=ख=ग)   @B71.C0 CEA1.11 1CDC.02 BEB.1B C2DD0.@A  101CC.@7 61@70.DA @D7@E.@D DDDA.2A A.07 
 

     $म स��य� क61@ तथ� 1E म7 व�ण$त कQप�नय_ न� %पन� ल�भ6ह��न ख�त� नह� � बन�य� `य_�क क�ई व��ण�-यक ग�त�व�धय�� नह� � थ+। 
¥   स���व�धक ल�ख� पर��क तथ� स+एज+ कK �टMप�णय_ कK श;? �भ�व क� श��मल करत� ह;य�। 
#   ल�ख� न ल�भ न ह��न &ध�र पर बन�य� गय�। 
*   ल�ख_ कK %व�ध जनवर� 2011 स� म�च$ 2012 तक। 



%न�बLध 

 1DC

%न�बLध6C 
:%न�
छ�द स��य� 1.1@ म� स�द�भ$त) 

बजट स�  �! समत� प#$ज%/ऋण5 वष$ क�  द-र�न  �! एव�  �Mय %न�द�न व %थ$6स�ह�Rय5  �! ग�र�ट55 द�यत�6 क� प�रHय�ग5 %पल��खत ऋण एव� समत� प#$ज% म� प�रव�त$त 
ऋण: तथ� म�च$ 2012 क�  %�त म� ग�र�ट5  �तब>त�6 क? दश�$न� व�ल� �ववरण6पA 

:कBलम स��य� C:क) स� E:घ) कE र��श F कर?ड़ म�) 
H. 
स�. 

I�A एव� कQपन% क� न�म वष$ क�  द-र�न बजट स� 
 �! समत� प#$ज%/ऋण 

वष$ क�  द-र�न  �! %न�द�न एव� %थ$6स�ह�Rय वष$ क�  द-र�न  �! ग�र�ट5य�$ 
एव� वष$ क�  %�त म�  �तब>त� 

वष$ क�  द-र�न द�यत�6 क� प�रHय�ग 

समत� प#$ज% ऋण क� LK 
सरक�र 

र�-य सरक�र %Lय य?ग  �!  �तब>त� %पल��खत 
ऋण 

%द�यग% 

समत� प#$ज% म� 
प�रव�त$त ऋण 

प�रHय�ग �कय� 
ह�& Oय�ज/ 
द�डन%य Oय�ज 

य?ग 

1 2 C:क) C:ख) D:क) D:ख) D:ग) D:घ) @:क) @:ख) E:क) E:ख) E:ग) E:घ) 

क. क�य$रत सरक�र5 कQप�नय�$ 

कQ �ष एव� समवगR I�A 

1 र�जYथ�न र�-य ब�ज �नगम �ल�मट�ड 6 6 6 A1.C2 6 A1.C2 6 6 6 6 6 6 
I�Aव�र य?ग 6 6 6 A1.C2 6 A1.C2 6 6 6 6 6 6 

�वT I�A 

2 र�जYथ�न लघ� उ !ग �नगम �ल�मट�ड 1.@0 6 1.2@ 1.@@ 6 2.A0 6 6 6 6 6 6 

C र�जYथ�न र�-य ह�थकरघ� �वक�स �नगम �ल�मट�ड 6 0.22 0.0A 0.02 6 0.10 6 6 6 1E.2@ 6 1E.2@ 
I�Aव�र य?ग 1.@0 0.22 1.CC 1.@B 6 2.70 6 6 6 1E.2@ 6 1E.2@ 

ढ��च�गत I�A 

D र�जYथ�न र�-य औ !�गक �वक�स एव+ �नव�श �नगम 
�ल�मट�ड 6 6 22.C1 @.@A 6 2B.A7 6 6 6 6 6 6 

@ र�जYथ�न र�-य सड़क �वक�स एव+ �नम�$ण �नगम 
�ल�मट�ड 6 6 6 6 6 6 C02.2@ DDB.00 6 6 6 6 

I�Aव�र य?ग 6 6 22.C1 @.@A 6 2B.A7 C02.2@ DDB.00 6 6 6 6 

�व�नम�$ण I�A 

E र�जYथ�न र�-य ग+ग�नगर श�गर �मTस �ल�मट�ड E.@0 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

I�Aव�र य?ग E.@0 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
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 1DD

H. 
स�. 

I�A एव� कQपन% क� न�म वष$ क�  द-र�न बजट स� 
 �! समत� प#$ज%/ऋण 

वष$ क�  द-र�न  �! %न�द�न एव� %थ$6स�ह�Rय वष$ क�  द-र�न  �! ग�र�ट5य�$ 
एव� वष$ क�  %�त म�  �तब>त� 

वष$ क�  द-र�न द�यत�6 क� प�रHय�ग 

समत� प#$ज% ऋण क� LK 
सरक�र 

र�-य सरक�र %Lय य?ग  �!  �तब>त� %पल��खत 
ऋण 

%द�यग% 

समत� प#$ज% म� 
प�रव�त$त ऋण 

प�रHय�ग �कय� 
ह�& Oय�ज/ 
द�डन%य Oय�ज 

य?ग 

1 2 C:क) C:ख) D:क) D:ख) D:ग) D:घ) @:क) @:ख) E:क) E:ख) E:ग) E:घ) 

ऊज�$ I�A 

B %जम�र �व �त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 1DA.B1 27@.DB AB.A2 AA0.0E 6 7EB.AA @BE2.02 1BECE.1A 6 CB@.E@ 6 CB@.E@ 

A जयप�र �व �त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 1B0.00 C71.CD 6 B1A.@C 6 B1A.@C 2A22.DC 1@D71.BD 6 C72.EB 6 C72.EB 

7 ज!धप�र �व �त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 1E@.00 C0A.17 6 1012.27 6 1012.27 C22B.22 1DB07.@7 6 C01.EA 6 C01.EA 

10 र�जYथ�न र�-य �व �त :स�रण �नगम �ल�मट�ड D00.00 1E01.A2 6 C.EB 6 C.EB CBE0.@A @7ED.AB 6 6 6 6 

11 र�जYथ�न र�-य �व �त उHप�दन �नगम �ल�मट�ड @21.00 27D7.AB 0.0C 6 6 0.0C 1DB@.00 C2BA.DE 6 6 6 6 

12 र�जYथ�न %9य ऊज�$ �नगम �ल�मट�ड 6 6 C1.E7 D.7@ 6 CE.ED 6 6 6 6 6 6 
I�Aव�र य?ग 1D0D.B1 @@DE.E7 117.@D 2E17.@0 6 2BC7.0D 1B0DB.2@ @B0A0.AD 6 10B0.00 6 10B0.00 

स�व� I�A 

1C जयप�र शहर8 प�रवहन स�व� �ल�मट�ड 6 6 11B.C1 @A.E@ 6 1B@.7E 6 6 6 6 6 6 

1D जयप�र म�D! र�ल कEरप!र�शन �ल�मट�ड C0B.0D 6 6 6 1A.B@ 1A.B@ 6 6 6 6 6 6 

1@ र�जYथ�न म��डकल स�व$स�ज कEरप!र�शन �ल�मट�ड @.00 @.00 6 170.00 6 170.00 6 6 6 6 6 6 

1E र�जYथ�न कFशल एव+ &ज��वक� �मशन 0.0@ 6 6 12.D@ 6 12.D@ 6 6 6 6 6 6 

1B र�जYथ�न र�-य ह!टTस �नगम �ल�मट�ड 0.27 6 6 6 6 6 6 6 0.10 6 6 0.10 

I�Aव�र य?ग C12.CA @.00 11B.C1 2E1.10 1A.B@ C7B.1E 6 6 0.10 6 6 0.10 

य?ग क :सभ% I�Aव�र क�य$रत सरक�र5 कQप�नय�$) 1B2@.07 @@@1.71 2E0.D7 27E7.0B 1A.B@ C2DA.C1 1BCD7.@0 @B@2B.AD 0.10 10AE.2@ 6 10AE.C@ 

ख. क�य$रत स���व�धक �नगम 

�वT I�A 

1 र�जYथ�न �वH �नगम 6 6 6 6 6 6 6 C1.@0 6 6 6 6 

I�Aव�र य?ग 6 6 6 6 6 6 6 C1.@0 6 6 6 6 

स�व� I�A 

2 र�जYथ�न र�-य पथ प�रवहन �नगम 6 6 6 A0.B@ 6 A0.B@ 6 6 6 6 6 6 
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 1D@

H. 
स�. 

I�A एव� कQपन% क� न�म वष$ क�  द-र�न बजट स� 
 �! समत� प#$ज%/ऋण 

वष$ क�  द-र�न  �! %न�द�न एव� %थ$6स�ह�Rय वष$ क�  द-र�न  �! ग�र�ट5य�$ 
एव� वष$ क�  %�त म�  �तब>त� 

वष$ क�  द-र�न द�यत�6 क� प�रHय�ग 

समत� प#$ज% ऋण क� LK 
सरक�र 

र�-य सरक�र %Lय य?ग  �!  �तब>त� %पल��खत 
ऋण 

%द�यग% 

समत� प#$ज% म� 
प�रव�त$त ऋण 

प�रHय�ग �कय� 
ह�& Oय�ज/ 
द�डन%य Oय�ज 

य?ग 

1 2 C:क) C:ख) D:क) D:ख) D:ग) D:घ) @:क) @:ख) E:क) E:ख) E:ग) E:घ) 

C र�जYथ�न र�-य भGड�र VयवYथ� �नगम 6 6 6 6 0.@A 0.@A 6 6 6 6 6 6 

I�Aव�र य?ग 6 6 6 A0.B@ 0.@A A1.CC 6 6 6 6 6 6 

य?ग ख :सभ% I�Aव�र क�य$रत स���व�घक �नगम) 6 6 6 A0.B@ 0.@A A1.CC 6 C1.@0 6 6 6 6 

क� ल य?ग :क=ख) 1B2@.07 @@@1.71 2E0.D7 C0D7.A2 17.CC CC27.ED 1BCD7.@0 @B@@7.CD 0.10 10AE.2@ 6 10AE.C@ 

ग. %क�य$रत सरक�र5 कQप�नय�$ 

कQ �ष एव� समवगR I�A 

1 र�जYथ�न र�-य कL �ष उ !ग �नगम �ल�मट�ड 6 0.C0 6 0.C0 6 0.C0 6 6 6 6 6 6 

I�Aव�र य?ग 6 0.C0 6 0.C0 6 0.C0 6 6 6 6 6 6 

य?ग ग :सभ% I�Aव�र %क�य$रत सरक�र5 कQप�नय�$) 6 0.C0 6 0.C0 6 0.C0 6 6 6 6 6 6 

क� ल य?ग :क=ख=ग) 1B2@.07 @@@2.21 2E0.D7 C0@0.12 17.CC CC27.7D 1BCD7.@0 @B@@7.CD 0.10 10AE.2@ 6 10AE.C@ 
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%न�बLध6D 
:%न��छ
द स��य� 1.2D म� स�द�भ$त) 

र�-य सरक�र !�र� प#एसय%ज5 �जनक
  ल
ख
 बक�य� ह+5 म� �कय
 गय
 �नव
श क/ दश�$न
 व�ल� �ववरण6प1 
:2 कर/ड़ म�) 

4. 
स�. 

प#एसय% क� न�म वष$ जह�6 तक क
  
ल
ख7 क/ %��तम 8प 
�दय� ज� च�क� ह: 

%��तम 8प �दय
 गय
 
नव#नतम ल
ख7 क
  
%न�स�र ;दत प%6ज# 

र�-य सरक�र !�र� वष$ 20116125�जसक
  ल
ख
 बक�य� ह:5 म� �कय� गय� �नव
श य/ग 

वष$ प%6ज# ऋण %थ$6स�ह�Rय समत� प%6ज# म� 
प�रव�त$त ऋण 

%प�ल�खत ऋण %द�यग# 

1. र�जYथ�न र�-य ह�थकरघ� �वक�स �नगम 
�ल�मट�ड 

2010-11 6.15 2011-12 - 0.22 0.02 16.25 - 16.49 

2. %जम�र �व12त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 
2009-10 795.50 

2010-11 192.29 - 622.70 - - 814.99 

2011-12 148.71 295.47 880.06 375.65 - 1699.89 

3. जयप2र �व12त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 
2009-10 984.80 

2010-11 168.20 - 465.33 - - 633.53 

2011-12 170.00 391.34 718.53 392.67 - 1672.54 

4. ज�धप2र �व12त �वतरण �नगम �ल�मट�ड 
2009-10 732.10 

2010-11 217.90 - 655.02 - - 872.92 

2011-12 165.00 308.19 1012.29 301.68 - 1787.16 

5. र�जYथ�न र�-य �व12त �स�रण �नगम 
�ल�मट�ड 

2010-11 1744.00 2011-12 400.00 1601.82 3.67 - - 2005.49 

6. र�जYथ�न र�-य �व12त उHप�दन �नगम 
�ल�मट�ड 2009-10 4472.59 

2010-11 336.00 - 0.04 - - 336.04 

2011-12 521.00 2949.87 - - - 3470.87 

7. र�जYथ�न %�य ऊज�$ �नगम �ल�मट�ड 2010-11 12.94 2011-12 - - 4.95 - - 4.95 

8. जयप2र शहर� प�रवहन स�व� �ल�मट�ड 2010-11 6.50 2011-12 - - 58.65 - - 58.65 

9. र�जYथ�न म�ड8कल स�व$स�ज क9रप�र�शन 
�ल�मट�ड नई सम�म��लत कQपन8 2011-12 5.00 5.00 190.00 - - 200.00 

10. र�जYथ�न क<शल एव� &ज8�वक� �मशन 2010-11 - 2011-12 0.05 - 12.45 - - 12.50 

11. र�जYथ�न र�-य ह�टTस �नगम �ल�मट�ड 2010-11 1.62 2011-12 0.29 - - - 0.10 0.39 

12. �गरल �ल?न�इट ऊज�$ �ल�मट�ड 2008-09 0.05 2011-12 वष$ 2011612 क�  �लय� सBचन� उपलOध नह� � करव�ई गई 

13. उदयप2र शहर� प�रवहन स�व� �ल�मट�ड 2007-08 0.30 2011-12 वष$ 2011612 क�  �लय� सBचन� उपलOध नह� � करव�ई गई 
 य/ग   8756.55  2324.44 5551.91 4623.71 1086.25 0.10 13586.41 
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%न�बLध6@ 
:%न�
छ�द स��य� 1.C@ म� स�द�भ$त) 

स���व�धक �नगम! क" �व#$य �Yथ�त क' दश�$न� व�ल� �ववरण6प- 
क�य$रत स���व�धक �नगम 

:र��श. / कर'ड़ म�) 

1. स�. �ववरण 2007610 2010611 2011612 

1 र�जYथ�न र�-य पथ प�रवहन �नगम     

क. द��यHव     

  प�
ज� :प�
ज� ऋण एव� समत� प�
ज� स�हत) 220.06 220.06 220.06 

  उध��रय�
     

  :सरक�र) -  - - 

  :%Lय) 270.50 453.88 533.54 

  �न�धय�
1 5.21 5.26 5.34 

  Vय�प��रक बक�य� एव� %Lय च�ल� द��यHव :&�वध�न' स�हत) 511.38 547.44 638.56 

  य'ग क 1007.15 1226.64 1397.50 

ख. सQप�#य�;     

  सकल Oल)क 580.19 602.88 625.10 

  घट�य,- म�Tय ¢�स 310.65 317.36 315.72 

  श�1 Yथ�य� सQप�5य�
 269.54 285.52 309.38 

  �नम�$ण�ध�न प�
ज�गत क�य$ :च,�सस क8 ल�गत स�हत) - - 2.33 

  �नव,श 0.48 2.48 8.48 

  च�ल� सQप�5य�
5 ऋण एव� %�:म 50.57 65.25 74.86 

  स��चत ह��नय�
 686.56 873.39 1002.45 

  य'ग ख 1007.15 1226.64 1397.50 

ग. �नय'�जत प<;ज$2 (-)177.55 (-)181.67 (-)235.49 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1  म�Tय ¢�स �न�धय' क,  %ल�व�। 
2  �नय<�जत प�
ज�5 श�1 Yथ�य� सQप�5य' :�नम�$ण�ध�न क�य$ स�हत) एव� क�य$श�ल प�
ज� :उपद�न व प=शन क,  �लए &�वध�न क,  

%ल�व�) क,  य<ग क< दश�$त� ह>। 
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क�य$रत स���व�धक �नगम 

:र��श. / कर'ड़ म�) 

1. स�. �ववरण 2007610 2010611 2011612 

2 र�जYथ�न �व# �नगम     

क. द��यHव     

 &द5 प�
ज� 110.08 110.08 110.08 

 %�श &व,दन र��श  - - - 

 स��चत �न�ध एव� %Lय स�चय व %�धश,ष 60.70 61.70 62.70 

 उध��रय�
>     

 :M) ब)Gड एव� ऋण6पH 111.88 74.95 31.50 

 :MM) स�व�ध जम�य= - - - 

 

:MMM) भ�रत�य औS<�गक �वक�स बTक एव� भ�रत�य लघ� उS<ग 
�वक�स बTक 555.10 570.98 568.81 

  :MU) भ�रत�य �रजव$ बTक  - - - 

  :U) %�श प�
ज� क,  प,ट, ऋण     

       :%) र�-य सरक�र - - - 

       :ब) भ�रत�य औS<�गक �वक�स बTक - - - 

  :UM) %Lय :र�-य सरक�र स�हत) 111.98 119.81 69.79 

  %Lय द��यHव एव� &�वध�न :जम�W स�हत) 289.40 307.41 304.12 

  य'ग क 1239.14 1244.93 1147.00 

ख. सQप�#य�;     

 नकद एव� बTक श,ष 54.45 72.84 32.40 

 �नव,श 1.10 1.10 1.10 

 ऋण एव� %�:म 917.15 924.27 888.26 

 श�1 Yथ�य� सQप�5य�
 3.20 3.16 3.12 

 %Lय सQप�5य�
 105.11 107.89 91.32 

 स��चत ह��नय�
 158.13 135.67 130.80 

 य'ग ख 1239.14 1244.93 1147.00 

ग. �नय'�जत प<;ज$C 882.68 882.48 828.06 
 

                                                 
3  �नय<�जत प�
ज�5 &द5 प�
ज�5 प�
ज� क,  बदल, म= ऋण5 स�ड मन�5 ऋण6पH5 स�चय :ब�हरE �नव,श स, सम$�थ$त �वश,ष Xप स, जम� 

�न�धय' क,  %�त�रY)5 ब)G0स जम�W एव� उध��रय' :प�न�व$5 स�हत) क,  &�र�Qभक एव� %�Lतम श,ष क,  मKयम�न क< दश�$त� 
ह>। म�Y स�चय एव� %�धश,ष ल�भ6ह��न ख�त, क,  ड,�बट श,ष तक कम कर �दय, गय, हT। 
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क�य$रत स���व�धक �नगम 

:र��श. / कर'ड़ म�) 

1. स�. �ववरण 2007610 2010611 2011612 

C र�जYथ�न र�-य भGड�रVयवYथ� �नगम     

क. द��यHव     

 &द5 प�
ज� 7.85 7.85 7.85 

 स�चय एव� %�धश,ष 63.42 64.65 83.64 

 उध��रय�
     

 :सरक�र) -  - - 

 :%Lय) -  3.65 8.71 

 Vय�प��रक बक�य� एव� %Lय च�ल� द,यत�ए
 :&�वध�न' स�हत) 69.17 80.34 72.14 

 य'ग क 140.44 156.49 172.34 

ख. सQप�#य�;     

 सकल Oल)क 80.92 88.44 92.42 

 घट�य,- म�Tय ¢�स 31.94 34.49 37.25 

 श�1 Yथ�य� सQप�5य�
 48.98 53.95 55.17 

 �नम�$ण�ध�न प�
ज�गत क�य$ 1.20 0.83 5.87 

  - - 6.80 

 च�ल� सQप�5य�
5 ऋण एव� %�:म 90.26 101.71 104.50 

 य'ग ख 140.44 156.49 172.34 

ग. �नय'�जत प<;ज$D 73.07 77.46 95.04 
 

                                                 
4  �नय<�जत प�
ज�5 श�1 Yथ�य� सQप�5य' :�नम�$ण�ध�न क�य$ स�हत) एव� क�य$श�ल प�
ज� :वष$ 2011612 क,  �लए : ,]य�टE) क,  

&�वध�न ^ 1.ED कर<ड़ क< छ<ड़कर) क,  य<ग क< दश�$त� ह>। 



C1 म�च$ 2012 क� सम�
 वष$ क�  �लए ल�ख�पर��� ��तव�दन स��य� 2 :स�व$ज�नक ��" क�  उप$म) 

 1@0

%न�बLध6E 
:%न��छ
द स��य� 1.C@ म� स�द�भ$त) 

स���व�धक �नगम" क
  क�य$च�लन प�रण�म" क( दश�$न
 व�ल� �ववरण6प* 
क�य$रत स���व�धक �नगम 

:र��श+ , कर(ड़ म�) 

.. स�. �ववरण 2007610 2010611 2011612 

1 र�जYथ�न र�-य पथ प�रवहन �नगम 

1 प�रच�लन'    

:क) र�जYव 1121.61 1180.22 1334.93 

:ख) Vयय 1240.98 1412.86 1529.06 

:ग) %�धश�ष :=)/घ�ट� :6) -119.37 -232.64 -194.13 

2 ग3र6प�रच�लन'    

:क) र�जYव 41.45 46.23 63.19 

:ख) Vयय1 - - - 

:ग) %�धश�ष :=)/घ�ट� :6) 41.45 46.23 63.19 

C य�ग' - - - 

:क) र�जYव 1163.06 1226.45 1398.12 

:ख) Vयय 1240.98 1412.86 1529.06 

:ग) प4व$ %व�ध सम�य�जन5 स� पहल� श78 ल�भ :=)/ह��न 
:6) 

-77.92 -186.41 -130.94 

:घ) ज�ड़;  :=)/घट�य; :6)> प4व$ %व�ध सम�य�जन -1.04 -0.43 0.05 

:ड़) श78 ल�भ :=)/ह��न :6) -78.96 -186.84 -130.89 

D प4=ज> एव� ऋण5 पर Oय�ज 27.13 39.65 60.40 

@ �नय(�जत प89ज: पर क� ल ;�तफल -51.83 -147.19 -70.49 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1  र�जYथ�न र�-य पथ प�रवहन �नगम क�  ल�ख5 म; प�रच�लन व ग3र6प�रच�लन Vयय क� %लग स� नह� � दश�$य� गय� ह3। 



%न7बLध 

 1@1

क�य$रत स���व�धक �नगम 

:र��श+ , कर(ड़ म�) 

.. स�. �ववरण 2007610 2010611 2011612 

2 र�जYथ�न �व= �नगम 

1 &य+       

:क) ऋण5 पर Oय�ज 128.76 131.86 128.03 

:ख) %Lय &य 5.13 6.60 5.51 

 क� ल &य 133.89 138.46 133.54 

2 Vयय+     

:क) द�घ�$व�ध ऋण5 पर Oय�ज 72.80 69.58 70.72 

:ख) %Lय Vयय 58.88 55.90 57.92 

 क� ल Vयय 131.68 125.48 128.64 

C कर स� प4व$ ल�भ 2.21 12.98 4.90 

D कर क�  �लए ��वध�न -0.16 -1.01 -0.37 

@ %Lय �व�नय�जन -106.59 11.48 1.35 

E ल�भ��श ह�त7 उपलOध र��श - 23.45 5.88 

B ल�भ��श - - - 

A �नय��जत प4=ज> पर क7 ल ��तफल -31.76 94.04 76.98 

7 �नय��जत प4=ज> पर ��तफल कN ��तशतत�  - 10.66 9.30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



C1 म�च$ 2012 क� सम�
 वष$ क�  �लए ल�ख�पर��� ��तव�दन स��य� 2 :स�व$ज�नक ��" क�  उप$म) 

 1@2

क�य$रत स���व�धक �नगम 

:र��श+ , कर(ड़ म�) 

.. स�. �ववरण 2007610 2010611 2011612 

C र�जYथ�न र�-य भGड�रVयवYथ� �नगम 

1 &य+      

:क) भGड�र �भ�र 30.72 32.34 43.17 

:ख) %Lय &य 5.15 6.27 7.89 

 क� ल &य 35.87 38.61 51.06 

2 Vयय+     

:क) Yथ�पन� �भ�र 22.12 22.03 24.79 

:ख) %Lय Vयय 7.00 6.56 8.02 

 क� ल Vयय 29.12 28.59 32.81 

C कर स
 प8व$ ल�भ :=)/ह��न :6) :162) 6.75 10.02 18.25 

D %Lय �व�नय�जन 4.89 7.93 15.31 

@ ल�भ��श ह�त7 उपलOध र��श 0.79 2.09 2.94 

E वष$ क�  �लए ल�भ��श 0.79 1.57 1.96 

B �नय��जत प4=ज> पर क7 ल ��तफल 4.17 10.37 18.12 

A �नय��जत प4=ज> पर ��तफल कN ��तशतत� 5.71 13.39 19.07 
 



%न�बLध 

1@C 

%न�बLध�B 
:%न��छ
द स�. 2.1.10 म� सLद�भ$त) 

वष$ 2011612 तक क
  प!"च वष$ क
  �लय
 व'Tट
ज6व!र �नय'�जत ,मत! प�रवध$न5 व!Yत�वक प�रवध$न 
तथ! कम0 क' दश!$न
 व!ल! �ववरण प3 

4.स�. �ववरण 200B60A 200A607 2007610 2010611 2011612 
:1) :2) :C) :D) :@) :E) :B) 

D00 क
 व0 उप6क
 L< :स�=य!) 
1. वष$ क�  ��रQभ म� D D D B 7 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न   0 0 C 2 0 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक  प�रवध$न  0 0 C 2 0 
D. वष$ क�  %Lत म� :1=C) D D B 7 7 
@. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :26C) 0 0 0 0 0 

D00 क
 व0 >!�सफ!म$स$ ,मत! :एमव0ए) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  27@@ 27@@ 27@@ C700 DAD@ 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  0 0 7D@ EC0 0 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न  0 0 7D@ 7D@ 0 
D. वष$ क�  %Lत म� :1=C) 27@@ 27@@ C700 DAD@ DAD@ 
@. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :26C) 0 0 0 6C1@ 0 

D00 क
 व0 ल!ईन� :स0क
 एम) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  E20.1A 71@.CA 1C@B.E2 17D@.1A 2E@7.7A 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  DA@.00 E00.00 @00.00 B@0.00 0.00 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न 27@.20 DD2.2D @AB.@E B1D.A0 2DD.A1 
D. वष$ क�  %Lत म� :1=C) 71@.CA 1C@B.E2 17D@.1A 2E@7.7A 270D.B7 
@. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :26C) 1A7.A0 1@B.BE 6AB.@@ C@.20 62DD.A1 

220 क
 व0 उप6क
 L< :स�=य!) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  @D @B E2 EE BD 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  C @ @ A 10 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न C @ @ A E 
D. वष$ क�  %Lत म� :1=C) @B E2 EE1 BD A0 
@. प�रवध$न म� कम+ :26C) 0 0 0 0 D 

220 क
 व0 >!�सफ!म$स$ ,मत! :एमव0ए) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  10D0@ 10E0@ 11B0@ 12A0@ 1@2@@ 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  C00 @00 @00 A00 1000 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न 2@0 @00 @00 700 EE0 
D. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक स3व$4न 6@0 E00 E00 1@@0 1@10 
@. वष$ क�  %Lत म� 5मत� :1=C=D) 10E0@ 11B0@ 12A0@ 1@2@@ 1BD2@ 
E. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :26C) @0 0 0 6100 CD0 

 

 
                                                 
1 ब�ड़म�र म� एक 220 क� व+ ज+एसएस �जस� D00 क� व+ ज+एसएस तक � Lनत �कय� गय� क  छ ड़ कर। 



C1 म�च$ 2012 क  सम�; वष$ क�  �लए ल�ख�पर=5� ��तव�दन स3>य� 2 :स�व$ज�नक 5�? क�  उपAम) 

1@D 

4.स�. �ववरण 200B60A 200A607 2007610 2010611 2011612 
:1) :2) :C) :D) :@) :E) :B) 

220 क
 व0 ल!ईन� :स0क
 एम) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  AD1A.2@ AA@1.17 7C20.A7 100EE.7B 10EE1.72 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  @00.00 D@0.00 @00.00 E00.00 E00.00 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न DC2.7D DE7.B0 BDE.0A @7D.7@ DA1.1E 
D. वष$ क�  %Lत म� :1=C) AA@1.17 7C20.A7 100EE.7B 10EE1.72 111DC.0A 
@. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :26C) EB.0E 617.B0 62DE.0A @.0@ 11A.AD 

1C2 क
 व0 उपक
 L< :स�=य!) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  2@7 2B0 2A0 272 C10 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  12 12 1@ 20 20 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न 12 12 1@ 22 22 
D. उपक� LBC क  220 क� व+ उपक� LB म� � Lनत 1 2 C D C 
@. वष$ क�  %Lत म� :1=C6D) 2B0 2A0 272 C10 C27 
E. प�रवध$न म� कम+ :26C) 0 0 0 62 62 

1C2 क
 व0 >!स�फ!म$स$ ,मत! :एमव0ए) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  11A27.@0 12@D2.@0 1D1D2.@0 1@AAD.00 1A17C.@0 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  C00.00 C00.00 D2@.00 @@0.00 @00.00 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न C00.00 @00.00 CB@.00 B2@.00 E@0.00 
D. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक स3व$4न D1C.00 1100.00 1CEE.@0 1@AD.@0 1A@7.00 
@. वष$ क�  %Lत म� :1=C=D) 12@D2.@0 1D1D2.@0 1@AAD.00 1A17C.@0 20B02.@0 
E. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :26C) 0 6200 @0 61B@ 61@0 

1C2 क
 व0 ल!ईन� :स0क
 एम) 
1. वष$ क�  ��रQभ म�  1201E.@2 122@0.@D 12BB@.C2 1C172.1@ 1CA@0.C@ 
2. वष$ क�  �लए �नय �जत प�रवध$न  C00.00 C@0.00 C@0.00 @00.00 D@0.00 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक प�रवध$न  2CD.02 @2D.BA D1E.AC E@A.20 DE@.0E 
D. वष$ क�  %Lत म� :1=C) 122@0.@D 12BB@.C2 1C172.1@ 1CA@0.C@ 1DC1@.D1 
@. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :26C) E@.7A 61BD.BA 6EE.AC 61@A.20 61@.0E 

>!�सफ!म$र ,मत! क! स�व$Bन :एमव0ए) 
1. वष$ क�  द&र�न �नय �जत स3व$4न E00.00 A00.00 B@0.00 1200.00 1@00.00 
2. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक स3व$4न :220 

क� व+) 6@0.00 E00.00 E00.00 1@@0.00 1@10.00 
C. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक स3व$4न :1C2 

क� व+) D1C.00 1100.00 1CEE.@0 1@AD.@0 1A@7.00 
D. वष$ क�  द&र�न व�Yत�वक स3व$4न :2=C) CEC.00 1B00.00 17EE.@0 C1CD.@0 CCE7.00 
@. प�रवध$न म� कम+ :=)/&�ध.य :6) :C6@) 

2CB.00 6700.00 6121E.@0 617CD.@0 
6

1AE7.00 
 



%न�बLध 

1@@ 

%न�बLध 6A 
:%न��छ
द स��य� 2.1.11 म� सLद�भ$त) 

वष$ 200B60A स
 2011612 क# %व�ध म� जयप�र मGडल म� �*ड उपक
 L, एव� .स�रण ल�ईन1 क
  
�नम�$ण क2 दश�$न
 व�ल� �ववरण6प4  

�*ड उप क
 L, 
5.स�. वष$ ज6एसएस क� न�म 7मत� 

:एमव6ए) 
व2Tट
ज 
%न�प�त 

क�य�$द
श क
  
%न�स�र प:ण$त� क# 
%�धस:�चत �त�थ 

प:ण$त� क# 
�त�थ 

�वलQब 
:मह?न1 म�) 

1 2010611 
हGड�न C1@ D00 %�ट�बर 2007 ज�ल�ई 2010 7 
2 2010611 बग� 12@ 220 मई 2010 मई 2010 0 
C 2007610 ब�र�  100 220 नवQबर 200A मई 2007 E 
D 200B60A द�न' @0 220 %()ल 200A जनवर* 200A 6 
@ 2010611 इ
Lदर� ग�,ध' नगर C00 220 %�ट�बर 2007 फरवर* 2011 1E 
E 200A607 कव�ई 100 220 ज�न 200A ज�न 200A 0 
B 2011612 
कशनगढ़ ब�स 112.@ 220 उपलOध नह*   फरवर* 2012 उ.न. 
A 2011612 क� Lड� क6 ढ�ण' 1E0 220 उपलOध नह*   म�च$ 2012 उ.न. 
7 200A607 ख�शख<ड़� 100 220 %�ट�बर 200A जनवर* 2007 C 

10 200B60A म ड�वर 112.@ 220 
सतQबर 200B नवQबर 200B 2 
11 2010611 एम&ईए %लवर 100 220 ज�न 2010 फरवर* 2011 B 
12 200A607 न'मर�ण� 12@ 220 नवQबर 200B 
सतQबर 200A 11 
1C 2007610 र<नव�ल 100 220 म�च$ 2010 मई 2007 6 
1D 2010611 स<ज म
हLA� 12@ 220 ज�ल�ई 2007 %(<ल 2010 A 
1@ 200A607 व'क< &ईए 1B@ 220 उपलOध नह*   %गYत 200A उ.न. 
1E 2010611 %ट� 2@ 1C2 %�ट�बर 2010 
दसQबर 2010 1 
1B 200B60A %ज�
लय� क� ख<ड़� 2@ 1C2 उपलOध नह*   ज�ल�ई 200B उ.न. 
1A 2011612 &,ध' 2@ 1C2 ज�न 2011 
सतQबर 2011 C 
17 200B60A ब�ल�व�ल� 2@ 1C2 म�च$ 200B %गYत 200B E 
20 2011612 ब�र�ल* 2@ 1C2 उपलOध नह*   जनवर* 2012 उ.न. 
21 2007610 भ�द�त' 2@ 1C2 
सतQबर 200B म�च$ 2010 C0 
22 2011612 च प�प�र� 2@ 1C2 म�च$ 2011 मई 2011 1 
2C 2010611 च�प�Lक6 2@ 1C2 फरवर* 2010 ज�ल�ई 2010 E 
2D 200A607 द<वल* म� झ' 2@ 1C2 नवQबर 200A 
दसQबर 200A 1 
2@ 2011612 धFल� क�, & 2@ 1C2 ज�ल�ई 2011 ज�ल�ई 2011 0 
2E 2010611 द�द� 2@ 1C2 म�च$ 2011 म�च$ 2011 0 
2B 2010611 फ�ग' 2@ 1C2 %गYत 2010 ज�ल�ई 2010 6 
2A 2007610 
हLडFल* 2@ 1C2 म�च$ 2010 म�च$ 2010 0 
27 2010611 जख�रण 2@ 1C2 जनवर* 2007 
दसQबर 2010 2C 
C0 200B60A क�ल�ड<र� 2@ 1C2 म�च$ 200A म�च$ 200A 0 
C1 200B60A कनव�र* 2@ 1C2 
दसQबर 200A 
दसQबर 200B 6 
C2 2010611 क< शव�न� 2@ 1C2 फरवर* 2007 नवQबर 2010 22 
CC 200B60A ख�Gड�र 2@ 1C2 
सतQबर 200B फरवर* 200A @ 
CD 200B60A क� दन 2@ 1C2 उपलOध नह*   
सतQबर 200B उ.न. 
C@ 2007610 क� Qह<र 2@ 1C2 ज�ल�ई 2007 ज�ल�ई 2007 0 
CE 2011612 मह�& 2@ 1C2 उपलOध नह*   जनवर* 2012 उ.न. 
CB 200B60A म� डण 2@ 1C2 
सतQबर 200B म�च$ 200A E 



C1 म�च$ 2012 क� सम�G वष$ क<  
लए ल<ख�पर*I� (
तव<दन स Jय� 2 :स�व$ज
नक I<L क<  उपMम) 

1@E 

CA 2011612 मGड�न� कYब� 2@ 1C2 ज�न 2011 
सतQबर 2011 C 
C7 200A607 मन�हर थ�न� 2@ 1C2 फरवर* 2007 फरवर* 2007 0 
D0 2007610 प�वट� 2@ 1C2 फरवर* 2007  म�च$ 2010 1D 
D1 2011612 प'डOTय�ड' ब गल� 100 1C2 ज�ल�ई 2007 %�ट�बर 2011 2B 

D2 200A607 
र�मग ज म ड' 
:म�यल�) 2@ 1C2 %�ट�बर 200A  म�च$ 2007 @ 

DC 200B60A र�मगढ 2@ 1C2 
सतQबर 200B म�च$ 200A B 
DD 2011612 �पव�स 2@ 1C2 %()ल 2011 %()ल 2011 0 
D@ 200A607 सप�टर� 2@ 1C2 %�ट�बर 200A म�च$ 2007 D 
DE 2011612 
सकर�य 2@ 1C2 
दसQबर 2010 ज�ल�ई 2011 B 
DB 200A607 एसएमएस Yट<
डयम 100 1C2 नवQबर 200A म�च$ 2007 @ 
DA 2011612 त�ल<ड़� 2@ 1C2 मई 2011 ज�न 2011 1 
D7 200B60A थ�ड�ल*  2@ 1C2 फरवर* 200A फरवर* 200A 0 

य�ग C100         
 
.स�रण ल�ईन� 

5.स�. वष$ ल�ईन क� न�म 7मत� स�क$ ट स6क
 एम 
प:ण$त� क# 

%�धस:चन� क# 
�त�थ 

प:ण$त� क# 
�त�थ 

�वलQब 
:मह?न1 म�) 

1 200B60A धFलप�र6ह*र�प�र� D00 एसस' 27@.201 नवQबर 200E फरवर* 200A 1D 

2 200B60A ल*ल�6स� ग�न<र :
नI<प 
क�य$) 220 ड'स' 1.EB0 %गYत 200B 
दसQबर 200B D 

C 200B60A द�न' क<  
लय< ल*ल� 220 एसस' C.A10 
दसQबर 200B जनवर* 200A 1 
D 200B60A दFस�6भरतप�र 220 एसस' 1@.EAD ज�न 200B ज�न 200B 0 
@ 200B60A ल*ल� भ'लव�ड़�6क�क र�ल* 220 एसस' 7.DA0 उपलOध नह*   जनवर* 200A उ.न. 
E 200B60A स� ग�न<र6ब�ल�व�ल� 1C2 एसस' D.DC1 मई 200B %गYत 200B C 
B 200B60A थड�ल*6ट�ड�र�य
स ह 1C2 ड'स' 1A.10D 
सतQबर 200B 
दसQबर 200B C 
A 200B60A द�न'6थ�ड�ल* 1C2 एसस' C0.772 
दसQबर 200B फरवर* 200A 2 
7 200B60A श�हजह�,प�र6म� डण 1C2 एसस' 1D.121 म�च$ 200B %�ट�बर 200B A 

10 200B60A ऋषभद<व &रएसडOTय�एम6 
ऋषभद<व 1C2 एसस' 0.DBA उपलOध नह*   ज�ल�ई 200B उ.न. 

11 200B60A Oय�वर6ग�प�लप�र� ल�ईन 1C2 एसस' 0.7E1 उपलOध नह*   %()ल 200B उ.न. 

12 200B60A हम'रगढ़6 
&रएसडOTय�एम5 हम'रगढ़ 1C2 एसस' 1.0@0 उपलOध नह*   नवQबर 200B उ.न. 

1C 200B60A ग�ल�बप�र�6
&रएसडOTय�एम5 ग�ल�बप�र� 1C2 एसस' 1.E00 उपलOध नह*   नवQबर 200B उ.न. 

1D 200B60A र*  गस6 &रएसडOलय�एम5 
र*  गस 1C2 एसस' 2.222 उपलOध नह*   %गYत 200B उ.न. 

1@ 200B60A क� दन क<  
लय< ल*ल� 1C2 एसस' C.ADD उपलOध नह*   %गYत  200B उ.न. 
1E 200B60A भव�न' म ड'6 कनव�र* 1C2 एसस' 17.2@B जनवर* 200A जनवर* 200A 0 

1B 200B60A ख�शख<ड़�6 म)सस$ S' 
स'म<Lट 1C2 एसस' 2.EC@ ज�ल�ई 200B ज�न 200B 0 

1A 200B60A र�मगढ़ क<  
लय< ल*ल� 1C2 एसस' 1E.D7D जनवर* 200A म�च$ 200A C 
17 200B60A ल�ढ़�6म�रड़' ल�ईन 1C2 एसस' 12.BD1 उपलOध नह*   ज�ल�ई 200B उ.न. 

20 200B60A %ज�
लय� क� ख<ड़� क<  

लय< ल*ल� 1C2 एस स' 1B.ABE उपलOध नह*   
सतQबर 200B उ.न. 



%न�बLध 

1@B 

21 200A607 ह*र�प�र�6क� कस 220 ड'स' 1.7BD जनवर* 200A %गYत 200A B 
22 200A607 ह*र�प�र�6बYस' ल�ईन 220 एसस' @7.C7A फरवर* 200C ज�न 200A ED 
2C 200A607 छबड़�6ब�र� 6द�हर� ल�ईन 220 ड'स' 2.0A0 
दसQबर 200A ज�न 200A 0 
2D 200A607 %लवर6
भव�ड़' ल�ईन 220 ड'स' D.B1E म�च$ 2010 
सतQबर 200A 0 
2@ 200A607 
भव�ड़'6न'मर�ण� ल�ईन 220 ड'स' B.E1E ज�ल�ई 200B 
सतQबर 200A 1@ 
2E 200A607 भ'लव�ड़�6न'मर�ण� 220 एसस' @1.A2A ज�ल�ई 200B 
सतQबर 200A 1@ 
2B 200A607 ग�
वLदगढ़6क�ल�ड<र� 1C2 एसस' 10.10A ज�ल�ई 200A ज�ल�ई 200A 0 
2A 200A607 द�न'6थ�ड�ल* स'क< ट*6U 1C2 एसस' C0.C@B %()ल 200A ज�ल�ई 200A C 
27 200A607 बहर�ड़6श�हजह�,प�र 1C2 ड'स' 2.@@2 ज�ल�ई 200A %�ट�बर 200A D 

C0 200A607 क�टप�तल*6 म)सस$ V�
सम 
उW�ग 1C2 एसस' @.0AD फरवर* 200A %()ल 200A 2 

C1 200A607 कर�ल*6सप�टर� 1C2 एसस' C@.D@A %()ल 200A म�च$ 2007 11 
C2 200A607 क�ट�6स� ग�द 1C2 ड'स' C.@EA जनवर* 200A ज�ल�ई 200A E 
CC 200A607 म�र�क6झ�ल�व�ड़ 1C2 ड'स' A.770 फरवर* 2007 म�च$ 2007 1 

CD 200A607 सव�ईम�ध�प�र6Wय�प�र 
ल�ईन 1C2 ड'स' 2@.7CD %()ल 200B ज�ल�ई 200A 1D 

C@ 200A607 %कल<र�6मन�हर थ�न� 1C2 एसस' CB.A70 
दसQबर 200A 
दसQबर 200A 0 
CE 200A607 ख�शख<ड़�6ह�Lड� 
सएल 1C2 ड'स' 1.E12 %(<ल 2007 
सतQबर 200A 0 

CB 200A607 ख�शख<ड़� म)सस$ न�हर 
उW�ग 1C2 एसस' @.B@E जनवर* 200A ज�न 200A E 

CA 2007610 
हGडFन स< धFलप�र D00 एसस' D.DC0 
दसQबर 200B नवQबर 2007 2C 
C7 2007610 
हGडFन स< ह*र�प�र� ल*ल� D00 ड'स' D.0A0 नवQबर 200A नवQबर 2007 12 
D0 2007610 द�न'6ह*र�प�र� 220 ड'स' 1@.12E नवQबर 2007 नवQबर 2007 0 
D1 2007610 ह*र�प�र�6र*  गस 220 ड'स' D7.770 %गYत 200A मई 2007 7 
D2 2007610 
हGडFन :D00 क< व') 220 ड'स' 1E.002 %()ल 200A 
सतQबर 2007 1B 
DC 2007610 छबड़�6कव�ई 220 एसस' D1.B@0 
दसQबर 200A ज�न 2007 E 
DD 2007610 ब�र� 6द�हर� 220 एसस' DE.1BA 
दसQबर 200A ज�न 2007 E 
D@ 2007610 कव�ई6ब�र�  220 एसस' D7.EB0 
दसQबर 200A मई 2007 @ 
DE 2007610 ब�ल�व�ल�6फ�ग' 1C2 एसस' 21.EAB %()ल 2007 म�च$ 2010 11 

DB 2007610 
व'क< &ई5 ज'एसएस स< 
व'क< &ईए इGटर6कन)
�ट ग 
ल�ईन 

1C2 एसस' 0.27E ज�न 2007 नवQबर 2007 E 

DA 2007610 
व'क< &ई5 ज'एसएस स< 
व'क< &ईए क� कस इGटर6
कन)
�ट ग ल�ईन 

1C2 एसस' 0.EA2 म�च$ 2007 
दसQबर 2007 A 

D7 2007610 क�टप�तल*6श�हप�र� क6 
ल*ल� 1C2 ड'स' 0.7E0 म�च$ 2007 फरवर* 2010 11 

@0 2007610 %Lत�6ब�र�  ल*ल� 1C2 ड'स' 1.B@E ज�ल�ई 200A ज�ल�ई 2007 12 

@1 2007610 ब�र�  ज'एसएस स< ब�र�  
र<Tव<6Yट<शन 1C2 एसस' 2.AEA ज�ल�ई 200A %गYत 2007 1C 

@2 2007610 स� ग�द6 ब�र�  ल*ल� 1C2 ड'स' B.10D ज�ल�ई 200A 
दसQबर 2007 1B 
@C 2007610 ब� द*6द<वल* ल*ल� 1C2 ड'स' B.7D0 %()ल 2010 म�च$ 2010 0 
@D 2007610 झ�ल�व�ड़6क�वड़' 1C2 एसस' 20.@20 ज�ल�ई 2007 ज�ल�ई 2007 0 
@@ 2007610 सव�ईम�ध�प�र6भ�द�त' 1C2 एसस' 27.7EA म�च$ 200B म�च$ 2010 CE 
@E 2007610 क< ज' ब�स6
भव�ड़' ल*ल� 1C2 ड'स' D.AA0 म�च$ 2007 म�च$ 2010 1C 



C1 म�च$ 2012 क� सम�G वष$ क<  
लए ल<ख�पर*I� (
तव<दन स Jय� 2 :स�व$ज
नक I<L क<  उपMम) 

1@A 

@B 2007610 %लवर6भरतप�र ल*ल� 1C2 ड'स' E.DAD ज�ल�ई 2007 ज�ल�ई 2007 0 
@A 2010611 क< ट*प'एस6प'ज'स'&ईएल D00 ड'स' 1C.07E 
दसQबर 2007 फरवर* 2011 1D 

@7 2010611 छबड़� 
हGडFन %(�च 
%न�भ�ग D00 ड'स' BC.1@A 
दसQबर 2007 %()ल 2010 D 

E0 2010611 छबड़� 
हGडFन D00 एसस' 2EA.2AA 
दसQबर 2007 %()ल 2010 D 
E1 2010611 ल*ल� बYस' फ� ल<र� 220 ड'स' 7.CC2 मई 2010 मई 2010 0 
E2 2010611 ल*ल� बYस' ह*र�प�र� 220 ड'स' 1A.21A फरवर* 200A फरवर* 2011 CE 
EC 2010611 
हGडFन म ड�वर 220 एसस' DB.EBA %�ट�बर 200A ज�ल�ई 2010 20 
ED 2010611 न'मर�ण�6 क�टप�तल* 220 ड'स' AB.BCD जनवर* 2010 म�च$ 2011 1D 
E@ 2010611 क�ट�6 भ'लव�ड़� ल*ल� 220 ड'स' C.E20 जनवर* 2010 म�च$ 2011 1D 
EE 2010611 बदरप�र6%लवर ल*ल� 220 ड'स' @.CA0 म�च$ 2010 फरवर* 2011 11 
EB 2010611 बग�6भ� कर�ट� ल*ल� 1C2 ड'स' B.2@E मई 2010 मई 2010 0 
EA 2010611 फ� ल<र�6द�द� 1C2 एसस' 21.7DA %()ल 2010 नवQबर 2010 B 

E7 2010611 प�र�न� ग�ड$6स'त�प�र� 
इGटरकन)�शन 1C2 ड'स' 0.D0D %()ल 2001 %�ट�बर 2010 11E 

B0 2010611 ह*र�प�र�6
ह ग�
नय� 1C2 ड'स' D.@7A नवQबर 2010 फरवर* 2011 C 
B1 2010611 ज�बन<र6S' स'म<Lट 1C2 एसस' E.C1D नवQबर 2010 नवQबर 2010 0 
B2 2010611 द�न'6द<वल* 1C2 एसस' CC.D02 मई 2010 
दसQबर 2010 B 
BC 2010611 म ड�वर6ट�ड�भ'म ल*ल� 1C2 ड'स' 1.E1E नवQबर 2010 फरवर* 2011 C 

BD 2010611 जमव� र�मगढ स< र�जगढ 
ल*ल� 1C2 ड'स' C.C20 %()ल 2011 फरवर* 2011 0 

B@ 2010611 क�टप�तल*6बहर�ड़ ल*ल� 1C2 ड'स' C.BDE %()ल 2007 ज�न 2010 1D 
BE 2010611 बहर�ड़6ज�खरण 1C2 एसस' 1@.DAE 
दसQबर 2007 
दसQबर 2010 12 
BB 2010611 ब� द*6क�ट� ल*ल� 1C2 ड'स' D.DB0 %�ट�बर 2010 म�च$ 2011 @ 
BA 2010611 क�ट�6म�डक ल*ल� 1C2 ड'स' 7.@D2 %�ट�बर 2010 म�च$ 2011 E 
B7 2010611 कवई6%ट� 1C2 एसस' 11.@C0 नवQबर 2007 
दसQबर 2010 1C 

A0 2010611 कवई ज'एसएस स< छबड़� 
र<Tव< Yट<शन 1C2 एसस' 1@.7@1 %()ल 200A %()ल 2010 2D 

A1 2010611 
भव�ड'6ख�शख<ड़� ल*ल� 1C2 ड'स' 10.0CD मई 200@ ज�ल�ई 2010 ED 
A2 2010611 धFलप�र6�पव�स 1C2 एसस' D@.27B म�च$ 2011 म�च$ 2011 0 
AC 2011612 क�टप�तल* न'मर�ण� 220 ड'स' 0.C7E जनवर* 2010 ज�ल�ई 2011 1A 
AD 2011612 छबड़�6झ�ल�व�ड़ 220 एसस' 101.@D7 ज�ल�ई 2011 ज�ल�ई 2011 0 

A@ 2011612 
भव�ड़'6न'मर�ण� क� श<ष 
भ�ग 220 एसस' E.07B ज�ल�ई 200B 
दसQबर 2011 @D 

AE 2011612 %लवर6
भव�ड़' ल*ल� 220 ड'स' D.BED उपलOध नह*   फरवर* 2012 उ.न. 
AB 2011612 बYस'6क� कस ल*ल� 220 ड'स' B.BC2 उपलOध नह*   म�च$ 2012 उ.न. 
AA 2011612 क�ल*
सLध6झ�ल�व�ड़ 220 ड'स' 17.0C2 उपलOध नह*   म�च$ 2012 उ.न. 
A7 2011612 एनप'एच स< प'डOTय�ड' 1C2 ड'स' B.C01 
दसQबर 200A %�ट�बर 2011 CD 
70 2011612 ट�ड�भ'म6
सकLदर� ल*ल� 1C2 ड'स' D.1DA नवQबर 2010 %()ल 2011 E 
71 2011612 
हGडFन6ट�ड�भ'म ल*ल� 1C2 ड'स' D.2AE 
दसQबर 2010 ज�ल�ई 2011 B 
72 2011612 
भव�ड़'6म)सस$ ट<क ऑट� 1C2 एसस' 0.A0E जनवर* 2011 %गYत 2011 B 
7C 2011612 म ड�वर6%लवर ल*ल� 1C2 ड'स' C.@D2 फरवर* 2011 %()ल 2011 2 
7D 2011612 
हGडFन6ग ग�प�र ल*ल� 1C2 ड'स' 1@.C20 उपलOध नह*   जनवर* 2012 0 

य2ग 177E.CCD    
 



%न�बLध 

1@7 

%न�बLध � 7 
:%न��छ
द 2.2.A स
 सLद�भ$त) 

म�च$ 2012 क� सम�� प�!च वष$ क
  �लय
 व�Yत�वक क
  सम( भ)�तक एव+ �व,-य बजट %न�म�न0 क� दश�$न
 व�ल� �ववरण6प5 
:6 कर�ड़ म8) 

वष$/�ववरण 200B60A 200A607 2007610 2010611 2011612 
बजट टन$ओवर 1@2.BE C01.@E 2B7.CB EDB.C2 100C.AE 
व�Yत�वक टन$ओवर 1B0.10 2A7.BC 221.@0 C7D.DA ABC.@B 
कम� क  !�तशतत� 6 C.72 20.B1 C7.0E 12.7E 
 

�ववरण 

200B60A 200A607 2007610 2010611 2011612 

बजट व�Yत�वक 
बजट स
 

व�Yत�वक क; 
<�तशतत� 

बजट व�Yत�वक 
बजट स
 

व�Yत�वक क; 
<�तशतत� 

बजट व�Yत�वक 
बजट स
 

व�Yत�वक क; 
<�तशतत� 

बजट व�Yत�वक 
बजट स
 

व�Yत�वक क; 
<�तशतत� 

बजट व�Yत�वक 
बजट स
 

व�Yत�वक क; 
<�तशतत� 

&य 
स%Lट%ज !भ�र 7.BB 10.A1 111 1E.A2 17.7E 117 17.D7 20.E 10E D@.1E 27.72 EE E@.EB @E.AB AE.E0 
मश�न �कर�य� !भ�र 0.1A 0.01 E 0.2@ 0.1E ED 0.12 1.B0 1D1B C.00 0.B7 2E 1.00 2.CE 2CE.00 
ब�ओट( स)*हण 2.00 10.7@ @DA 2.00 11.CE @EA D.00 B.E@ 171 @.00 10.EC 21C D.00 C.@0 AB.@0 
क� ल स+च�लन <���य�! 11.7D 21.BB 1A2 17.0B C1.DA 1E@ 2C.E1 27.7@ 12B @C.1E D1.CD BA B0.EB E2.BC AA.BE 
%स)च�लन !��/य�0 0.@@ C.D2 E22 1.10 E.@@ @7@ 2.10 @.0D 2D0 C.1@ 11.0A C@2 @.2@ 1D.A0 2A1.70 
क� ल &य 12.@0 2@.17 202 20.1B CA.0C 1A7 2@.B1 CD.77 1CE @E.C1 @2.D2 7C B@.72 BB.@C 102.12 
Vयय 
कम$च��रय1 क%  �लय% !�वध�न 
एव) भ�गत�न 10.7B 1@.2E 1C7 12.C2 17.E7 1E0 1B.7A 2C.E7 1C2 C0.1B CA.BD 12A 2B.2C 2@.DD 7C.DC 
Oय�ज एव) �व5 !भ�र 6 C.1@  6 2.B7 6 2.@D 2.@1 77 1.2@ @.1D D11 A.00 D.1D @1.B@ 
ब�ओट( क%  %�त�र6 
सQप�5य1 पर ¢�स 0.D0 0.27 BC 0.C@ 0.2C EE 0.C0 0.21 B0 0.CA 0.CE 7@ 0.E0 0.DE BE.EB 
ड;बत एव) स)�द=ध ऋण क%  
�लय% !�वध�न 6 6 6 6 7.2@ 6 6 @.ED 6 @.00 0.DA 10 D.00 D.AC 120.B@ 
%Lय सम�य?जन 0.10 6 6 0.10 :1.72) :2020) 6 60.01 6 6 :0.BD) 6 11.D0 B.@C EE.0@ 
क� ल Vयय 11.DB 1A.B0 1EC 12.BB C0.0D 2C@ 20.A2 C2.0D 1@D CE.A0 DC.7A 120 @1.2C D2.D0 A2.BE 
वष$ क
  �लय
 ल�भ/ ह��न 1.0C E.D7 EC0 B.D0 B.77 10A D.A7 2.7@ E0 17.@1 A.DD DC 2D.E7 C@.1C 1D2.2A 

D�तE व��ष$क �व,-य �ववरण6प5 तथ� व��ष$क बजट 



C1 म�च$ 2012 क� सम�
 वष$ क�  �लए ल�ख�पर��� ��तव�दन स��य� 2 :स�व$ज�नक ��" क�  उप$म) 

1E0 

%न�बLध�10 
:%न��छ�द 2.2.10 म� सLद�भ$त) 

�म�ख क�य� क�  प!ण$ ह$न� म� �वल'ब क$ दश�$न� व�ल� �ववरण6प+ 
,. 
स'. 

क�य$ �नध�$�रत �त�थ व�Yत�वक 
�त�थ  

द�र/ 
:मह/न0 म�) 

द�र/ क� क�रण 

1 C@ ज(एड( *व�टस$5 
म�लव(य नगर5 जयप.र 

नवQबर 200C  मई 2007 EE 3�हक �वभ�ग स� क�ष6 क7 %न.पलOधत� 

2 फ�म<स( भवन जयप.र ज=न 200D ज.ल�ई 200B CB सहस�ब@ क�य$ समय मA प=र� नह� � �कय� 
गय�। ल�6&उट एव� Eपर�ख� समय पर 
नह� � �द�न क7 गई। 

C वनYप�त उG�न मA �वक�स 
क� क�य$5 एमड(एस 
�वWव�वG�लय %जम�र 

नवQबर 200E नवQबर 2007 CE भवन क�  ल�6&उट तथ� Eपर�ख� क� 
समय पर 3�हक J�र� %��तम Eप नह� � 
�दय� गय� थ�। 3�हक क�  %न.र�ध पर 
%�त�रK क�य$ �कय� गय�। 

D एलएस*य= एव� य=एस*य= 
भ�ग6L �त�प नगर5 
उदयप.र 

फरवर� 2007 %गYत 2010 1A स(म�Lट एव� इYप�त क7 %न.पलOधत� 
�बजल� क�  क�म मA द�र�5 क�य�$द�श स� 
%�त�रK क�य$। 

@ प.�लस *व�ट$र6 क� �नम�$ण 
क�य$5 �ससरम� 

फरवर� 2007 %गYत 2010 1A  स(म�Lट एव� इYप�त क7 %न.पलOधत� 
�बजल� क�  क�म मA द�र�5 क�य�$द�श स� 
%�त�रK क�य$। 

E एलएस*य= भ�ग6LLL प.�लस 
Yट�शन डब�क 

म�च$ 2007 मई 2010 1D  स(म�Lट एव� इYप�त क7 %न.पलOधत�5 
�बजल�  क�य$ क�  क�रण क�म बLद रह�5 
Yथल क7 �Yथ�त क�  %न.स�र %�त�रK 
मद/&�ध*य मद। 

B नय� कर भवन5 जयप.र �दसQबर 200E म�च$ 2010 C7 %�त�रK क�य$5 Eपर�ख� मA प�रवत$न5 
सह6स�ब@ क�यS क� प=ण$ करन� मA द�र� 
एव� &र�खण क�  %न.म�दन मA �वल�ब। 

A डOTय=एसज(एच क�  स�थ 
&ईस(ड(एस क� LU 

ज=न 200E %�Vल 2010 DE &र�खण क�  %न.म�दन मA �वल�ब5 सह6
स�ब@ क�यS क� प=ण$ करन� मA द�र� तथ� 
स(म�Lट एव� Yट�ल क7 %पय�$
 &प=�त$। 

7 �जल� म.�य�लय5 �सर�ह� मA 
E0 Vय�Kय6 क�  �लय� बVरक 

%*ट=बर 200E %�Vल 200A 1A &र�खण एव� ल�6&उट %न.म�दन मA 
�वल�ब। स�ब��धत क�यS क� प=ण$ करन� मA 
द�र�। �वचलन क�  %न.म�दन मA द�र�। 

10 एस(ब( भवन जयप.र म�च$ 200A म�च$ 2007 12 इYप�त एव� स(म�Lट क7 &प=�त$ मA 
�वलQब 

11 &ध.�नक रस�ई5 
&ईएचएम5 ज�धप.र 

नवQबर 200A ज.ल�ई 2010 20 इYप�त एव� स(म�Lट क7 &प=�त$ मA द�र�5 
�बजल� स� स�ब��धत क�य$ प=ण$ करन� मA 
द�र� क�  स�थ ह� एक ह� ठ�क� द�र क� द� 
क�य$ एक स�थ �द�न करन�। 

12 लडक6 क� छ�"�व�स 
&ईएचएम5 ज�धप.र 

ज.ल�ई 2007 �सतQबर 2010 1D इYप�त एव� स(म�Lट क7 &प=�त$ मA द�र�5 
�बजल� स� स�ब��धत क�य$ प=ण$ करन� मA 
द�र� क�  स�थ ह� एक ह� ठ�क� द�र क� द� 
क�य$ एक स�थ �द�न करन�। 

 



%न�बLध 

1E1 

%न�बLध611 
:%न�	छ�द 2.2.12 म� सLद�भ$त) 

वष$ 200E60B स� 2011612 क�  द�र!न �न"�प क!य% पर Vयय क' गई व!Yत�वक +श!स�नक ल!गत एव/ वस0ल �कय� गय� स�Lट�ज +भ!र क3 दश!$न� व!ल! �ववरण6प5 
:6 कर3ड़ म�) 

वष$ 
टन$ओवर उप�रVयय उप�रVयय क' 

क� ल टन$ओवर स� 
+�तशतत! 

�न"�प क!य% पर 
+भ!�रत �कय� गय� 

उप�रVयय 

स�Lट�ज क' 
व!Yत�वक 
वस0ल: 

�न"�प क!य% स� 
व!Yत�वक वस0ल: 
क' +�तशतत! 

कम वस0ल: �न"�प क!य$ �न�वद! 
क!य$ य3ग कम$च!र: 

ल!गत 
+श!स�नक 
ल!गत य3ग 

1 2 C D > :2=C) @ E B > :@=E) A > :B/D<100) 7 > :A/2<100) 10 11 > :10/2<100) 12 > :7610) 
200E60B 10C.27 C0.AE 1CD.1@ B.A1 C.00 10.A1 A.0E A.CC B.E7 B.D@ 0.ED 
200B60A 1CA.0@ 21.21 1@7.2E 12.0E C.20 1@.2E 7.@A 1C.2C 10.AD B.A@ 2.C7 
200A607 2DD.07 2@.BE 2E7.A@ 1E.E@ C.0D 17.E7 B.C0 1B.A2 17.AA A.1D 6 
2007610 1A@ 21.D2 20E.D2 17.7@ C.BD 2C.E7 11.DA 21.2D 1@.0B A.1@ E.1B 
2010611 CE2.EE @.@B CEA.2C C2.EA E.0@ CA.BC 10.@2 CA.1@ 2E.2@ B.2D 11.70 
2011612 A12.A2 C.CC A1E.1@ 20.0B @.CB 2@.DD C.12 2@.CE @B.D2 B.0E 6 
य3ग 21.10 

 



C1 म�च$ 2012 क� सम�
 वष$ क�  �लए ल�ख�पर��� ��तव�दन स��य� 2 :स�व$ज�नक ��" क�  उप$म) 

1E2 

%न�बLध � 12 
:%न��छ�द 2.2.1E म� सLद�भ$त) 

वष$ 200E60B स� 2010611 क�  द र"न प$ण$ �कय� गय� �न�वद" क"य( तथ" म"च$ 2012 क+ ,ग�त पर क"य( क+ दश"$न� व"ल" �ववरण6प/ 
:0 ल"ख म�) 

2+त3 व"�ष$क �व45य �ववरण 

                                                           

1  %न(बLध क, शत. क�  %न(स�र /�हक क� �बल ज�र� करन� स� एक म�ह क�  द1र�न भ(गत�न करन� ह�त� ह45 %त6 गणन� म8 एक म�ह क� %Lतर रख� गय� ह4। 

6.स7. �ववरण  �नध"$�रत 
प$ण$त" %व�ध  

व"Yत�वक 
प$ण$त" %व�ध  

प$ण$ ह+न� म� 
�वल7ब 

%7�तम �बल क+ 
ज"र; करन� क<  

�त�थ  

%7�तम �बल क+ 
ज"र; करन� म� 

�वलQब 

%7�तम भ�गत"न 
क< ,"�> क< 

�त�थ  

%7�तम भ�गत"न 
क< ,"�> म� 

�वल7ब1 

व"Yत�वक 
Vयय 

,म"�णत 
Vयय 

म"च$ 2012 क" 
बक"य" भ�गत"न 

ल"भ/ 
:ह"�न) 

1 एमएप:617A >व�ट$स$ म�च$ 200B जनवर� 200A 7 जनवर� 2007 11 म�च$ 2007 6 10CA.0E 10A1.B7 6 DC.BC 
2 एमएप:6CE >व�ट$स$ म�च$ 200B %गYत 200B D �दसQबर 200A 1@ म�च$ 2007 2 2D1.72 2@B.0C 6 1@.11 
C एमएप:67E >व�ट$स$ जFन 200B जनवर� 2007 1A जFन 2007 @ %गYत 2007 1 ED2.00 EBE.1@ 6 CD.1@ 
D एमएप:612E >व�ट$स$ जFन 200B %>टFबर 200A 1@ फरवर� 2007 C म�च$ 2007 6 BEC.2D B77.B@ 6 CE.@1 
@ मल��रय� %न(स�ध�न क� LH %गYत 200B %गYत 200A 11 �सतQबर 200A 6 �सतQबर 200A 6 1A@0.2E 172D.E1 1BA.00 BD.C@ 
E ऑड:ट��रयम भवन प�चकF ल� नवQबर 200D नवQबर 200E 2C ज(ल�ई 2007 C1 जनवर� 2010 @ B2B.7D B01.1@ 2D.00 :2E.B7) 
B ऑड:ट��रयम भवन ग(डग�Lव म�च$ 200@ नवQबर 200B C1 उपलOध नह� � 6 जनवर� 2011 6 BC@.@A EA2.10 E1.2B :@C.DA) 
A ज:एलट�प:प: मई 200E ज(ल�ई 200A 2@ जFन 2010 22 फरवर� 2011 B D01.E1 D2C.7D C1.0D 22.CC 

7 ल�>चर �थय�टर कOQपल�>स YकF ल5 
�दTल� 

�सतQबर 
200A �ग�त पर D1 :म�च$ 

2012 तक) 6 6 6 6 1D2B.2A 1DA@.@2 6 @A.2D 

10 ह�उ�स�ग कOQपल�>स5 %प�>स 
ह�Tथक� यर स�Yथ�न ज�धप(र %�4ल 2007 �ग�त पर 

CD :म�च$ 
2012 
तक) 

6 6 6 6 DDD7.2A @0BA.EC 6 E27.C@ 

11 &ईल गRह5 ज�धप(र  जनवर� 2010 �ग�त पर 2@ :म�च$ 
2012 तक) 6 6 6 6 EC0.@0 E7C.C7 6 E2.A7 



%न�बLध 

1EC 

%न�बLध�1C 
:%न��छ�द 2.2.17 तथ� 2.2.2E म� सLद�भ$त) 

�नXप��दत क! ज�न� व�ल% सड़क�  तथ� %Lतर र��श एव* र�-य सरक�र -�र� उनक�  सम/ Yव1क2 त/जम� व��ष$क! क5 दश�$न� व�ल� �ववरण6प8 

9.स* सड़क क� न�म 
र�-य सरक�र 
-�र� :द�न 
क! गई 

�न�वद� %*�तम1करण क�  
%न�स�र क�य$ :�रQभ करन� 

क� �नध�$�रत म�ह 

�न�वद� %*�तम1करण 
क�  %न�स�र प?ण$त� 
क� �नध�$�रत म�ह 

म�च$ 2012 क! 
�Yथ�त 

:श�स�नक एव* 
�वB1य Yव1क2 �त 
:C कर5ड़ म�) 

%Lतर क! 
र��श :C 
कर5ड़ म�) 

व��ष$क! :C 
कर5ड़ म�) 

म�च$ 2012 
तक द�र% 
:म�ह) 

1 ब�क
न�र ब
ईप
स 6 %गYत 200A �दसQबर 2007 प�ण$ D1.B0 6 6 0 
2 छल
 न�म क
 थ
न
 6 %(ट�बर 2010 म
च$ 2011 प�ण$ 2.72 6 6 0 
C डब,क6म
वल.6कप
सन6�च/0ड़गढ़ जनवर. 2010 �सतQबर 2010 मई 2011 प�ण$ D2@.7E D2.E0 6 10 
D हन�म
नगढ़6प�ल.ब6ग
6स�रतगढ़ जनवर. 2010 �सतQबर 2010 मई 2011 प�ण$ 2@@.AD DE.7B 6 10 
@ म�ड़त
6ल
�Qबय
6र
स6Oय
वर जनवर. 2010 �सतQबर 2010 ज�ल
ई 2011 क
य$ 9ग�त पर  27D.AC @A.7E A.70 A 
E प
ल.6न
ड,ल6ग,मत� च0र
ह
 म
च$ 2010 �सतQबर 2010 नवQबर 2011 क
य$ 9ग�त पर 17C.7@ CA.B7 20.00 D 
B फत�हनगर6दर.ब
 जनवर. 2010 मई 2010 %9;ल 2011 क
य$ 9ग�त पर 2@.00 6 6 11 
A मह�व
6�हGड0न6कर0ल. म
च$ 2010 फरवर. 2011 नवQबर 2011 क
य$ 9ग�त पर 1EA.0C 2A.EC @.@0 D 
7 ज,धप�र6ओ�सय
>6फल0द. म
च$ 2010 फरवर. 2011  फरवर. 2012 क
य$ 9ग�त पर 20A.BD D1.B@ 1C.@A 1 
10 सल�Qबर6क?र क? च0क? म
च$ 2010 फरवर. 2011 नवQबर 2011 क
य$ 9ग�त पर 1EC.@0 6 11.00 D 
11 ग,टन6प�6दल�6ब,@6द
6र
6स� ग
>व6स,जत म
च$ 2010 फरवर. 2011 फरवर. 2012 क
य$ 9ग�त पर 1EB.D@ CC.D7 6 1 
12 ब
6सव
ड़
6रतल
म :एमप� क? स�म
 तक) म
च$ 2010 मई 2011 म
च$ 2012  क
य$ 9ग�त पर 11B.0C 2C.D1 2.2@ 6 
1C म
6गलव
ड़6 �नQब
ह�ड़
 म
च$ 2010 %गYत 2011 मई 2012 क
य$ 9ग�त पर AE.BC 1B.C@ B.B@ 6 
1D भरतप�र6ड�ग6%लवर  म
च$ 2010 %गYत 2011 मई 2012 क
य$ 9ग�त पर 1C@.E7 2B.0D A.@0 6 
1@ जह
जप�र6म
6डलगढ म
च$ 2010 जनवर. 2012 %(ट�बर 2012 क
य$ 9ग�त पर 17B.CB 6 1C.B@ 6 



C1 म
च$ 2012 क, सम
F वष$ क�  �लए ल�ख
पर.I
 9�तव�दन स6Jय
 2 :स
व$ज�नक I�K क�  उपMम) 

1ED 

9.स* सड़क क� न�म 
र�-य सरक�र 
-�र� :द�न 
क! गई 

�न�वद� %*�तम1करण क�  
%न�स�र क�य$ :�रQभ करन� 

क� �नध�$�रत म�ह 

�न�वद� %*�तम1करण 
क�  %न�स�र प?ण$त� 
क� �नध�$�रत म�ह 

म�च$ 2012 क! 
�Yथ�त 

:श�स�नक एव* 
�वB1य Yव1क2 �त 
:C कर5ड़ म�) 

%Lतर क! 
र��श :C 
कर5ड़ म�) 

व��ष$क! :C 
कर5ड़ म�) 

म�च$ 2012 
तक द�र% 
:म�ह) 

1E ऋषभद�व Oसल�Qबर म
च$ 2010 ड�प�&र त;य
र क? ज
 रह. ह;। 
1B ड�6गरप�र6स
गव
ड़
6ब
6सव
ड़
 म
च$ 2010 ड�प�&र त;य
र क? ज
 रह. ह;। 
1A भरतप�रO@पव
स6ध0लप�र  र
जYथ
न सरक
र R
र
 व
�पस �लय
 गय
। 
17 9त
पगढ6म6दस,र  र
जYथ
न सरक
र R
र
 व
�पस �लय
 गय
। 
20 स
6ड�र
व6फ
लन
  र
जYथ
न सरक
र R
र
 व
�पस �लय
 गय
। 
21 ज,धप�र Oभ,प
लगढ6ग,टन6म�ड़त
  र
जYथ
न सरक
र R
र
 व
�पस �लय
 गय
। 
 



%न�बLध 

1E@ 

%न�बLध61D 
:%न��छ�द 2.2.2D म� सLद�भ$त) 

�च��डगढ़6कप"सन6म"वल%6डब&क सड़क क"य$ क�  �नXप"दन क�  पWच"त ्�न�वद" क, ब-ओ/य0 
तथ" व"Yत�वक ब-ओ/य0 म� �वचरण5 क& दश"$न� व"ल" �ववरण6प7 

:8 कर&ड़ म�) 
ट�कड� ़ क" 

न"म 
�न�वद" क�  
%न�स"र 
ब-ओ/य0 क" 
ज-6%न�स0च- 
म0Tय 

�न�वद" क�  
%न�स"र 
ब-ओ/य0 क" 
एच6
%न�स0च- 
म0Tय 

व"Yत�वक 
�नXप"�दत 

ब-ओ/य0 क" 
ज-6%न�स0च- 

म0Tय 

व"Yत�वक 
�नXप"�दत 

ब-ओ/य0 क" 
एच6

%न�स0च- 
म0Tय 

ब-ओ/य0 क�  
ज-6

%न�स0च- 
म0Tय म� 

�वचरण क, 
>�तशतत" 

ब-ओ/य0 क�  
एच6

%न�स0च- 
म0Tय म� 

�वचरण क, 
>�तशतत" 

00/0 स� 
0/10 �कम� C2.2D 2.77 2A.E2 C.1D :11.2C) @.02 

00/10 स� 
0/20 �कम� 2B.BE 1.E0 2D.2@ 1.07 :12.ED) :C1.AA) 

00/20  
0/C0 �कम�  CE.27 1.12 27.CA 0.EB :17.0D) :D0.1A) 

00/C0 स� 
0/D0 �कम�  C2.@D 1.AE 2E.CE 1.1D :1A.77) :CA.B1) 

00/D0 स� 
0/@0 �कम� 2A.ED 1.C0 22.EA 0.@7  :20.A1) :@D.E2) 

00/A0 स� 
0/70 �कम� 2A.1A 1.D1 2@.EA 0.A0 :A.AB) :DC.2E) 

00/70 स� 
0/77 �कम� 22.2D 1.2A 17.BD 0.BE :11.2D) :D0.EC) 
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1EE 

%न�बLध61@ 
:%न��छ�द62.2.2E म� सLद�भ$त) 

ठ�क� द�र�  �र� :ज"6%न�स#च" क�  %न�स�र) �नXप�दन नह( ) �कय� ज�न� क�  क�रण व�पस �लय� गय� क�य/ पर %�त�र0 �व1"य भ�र क2 दश�$न� व�ल� �ववरण6प4 
:5 कर2ड़ म�) 

क�य$ क� न�म :सड़क/ट�कड़�) नई �न�वद� क�  %न�स�र 
�नXप��दत नह( ) �कय� गय� 
क�य$ क: %न�म��नत ल�गत 

;"�मयम �जस पर 
नई �न�वद� क2 
%)�तम <प �दय� 

गय� 

नई �न�वद� 
क�  %न�स�र 
क� ल ल�गत 

व�पस ल( गई 
�न�वद� क� 
�न�वद� 

;"�मयम/छ# ट 

क�य$ क: ल�गत य�द यह 
प�र�न� ठ�क� द�र  �र� 

�नXप��दत �कय� गय� ह2त� 

%�त�र0 
�व1"य भ�र 

व�पस ल( गई 
�न�वद� क�  सम= 
�व1"य ध�रण 

श�> 
%�त�र0 

भ�र 

प�ल�6न�ड�ल6
ग�मत* क� 
च+र�ह� सड़क 

270/0 स� 
C0E/0 �कम* 

1A.BA ब*एस&र स� 1B.@@ 
��तशत ऊपर 

22.0A ब*एस&र स� 1B 
��तशत न*च� 

1@.@7 E.D7 C.D7 C.00 

म�ड़त�6ल�Qबय�6
र�स6Oय�वर 
सडक1 

AC/0 स� 
7A/0 �कम* 

1E.@B ब*एस&र स� 21 
��तशत ऊपर 

20.0@ ब*एस&र स� 1B 
��तशत न*च� 

1C.B@ E.C0 @.@E 0.BD 

7A/0 स� 
11C/0 �कम* 

2A.22 ब*एस&र स� 21 
��तशत ऊपर 

CD.1@ ब*एस&र स� 1@ 
��तशत न*च� 

2C.77 10.1E @.D2 D.BD 

11C/0 स� 
127/0 �कम* 

2@.BA ब*एस&र स� 21 
��तशत ऊपर 

C1.7D ब*एस&र स� 1E 
��तशत न*च� 

21.EE 7.@C B.DD 2.07 

ज�धप<र 
ओ�सय��6फल+द� 
सडक 

@2/00 स� 
A0/00 �कम* 

C@.07 ब*एस&र स� 12.AA 
��तशत ऊपर 

C7.E1 ब*एस&र स� 
2A.@D ��तशत 
न*च� 

2@.0A 1D.@C 7.EC D.70 

क� ल य2ग  1@.DB 
 

                                                           

1  इस म�मल� म@ �न�वद�A म@ %�Lतम Dप नह� � �दय� गय� ल��कन ��
 ह<ई LयFनतम दर@ ब*एस&र स� 21 ��तशत ऊपर हG। 



%न�बLध 

1EB 

%न�बLध 1E 
:%न��छ
द 2.2.C1 म� सLद�भ$त) 

ख�द� गई �म.ट�5 ख�द� गई �म.ट� क# �नम#$ण म� उपय�ग एव* उपय�ग नह� * क, गई �म.ट� क� दश#$न
 व#ल# �ववरण6प1 

सड़क क# न#म ट�कड़# 

प��लय#5 प�ल5 न#ल� 
इHय#द� स
 ख�द� गई 

�म.ट� 

�नम#$ण म� उपय�ग 
क, गई �म.ट� 

उपय�ग नह� * 
क, गई 
�म.ट� 

ब5एस&र क
  %न�स#र 
कQपन5 क� 8�त इक#ई 

%Lतर�य ल#गत 
�न�वद# छ9 ट 8भ#व5 दर 

8�त इक#ई 
कQपन5 क� 

%�त�र: ल#गत 

घनम5टर घनम5टर घनम5टर < 8�तशतत# < < 

�च
�डगढ़�कप�सन6
म�वल�6डब�क सड़क 

0610 @1CAC.@7 D@CBE.C7 E00B.20 CB.00 22.@1 2A.EB 1B222E.D2 
10620 DAD1@.B0 D27DA.00 @DEB.B0 CB.00 21.1A 27.1E 1@7DCA.1C 
206C0 DDBB0.@2 CA@17.B2 E2@0.A0 CB.00 21.21 27.1@ 1A2210.A2 
C06D0 D0@A@.17 CEDB2.E0 D112.@7 CB.00 21.7A 2A.AB 11ABC0.DB 
D06@0 DC2BB.CA C7D@2.D2 CA2D.7E CB.00 21.BB 2A.7@ 110BC2.@7 
A0670 D@7BA.70 D02BB.E7 @B01.21 CB.00 1@.@@ C1.2@ 1BA1E2.A1 
70677 CB170.@7 C1A7C.17 @27B.D0 CB.00 1@.@@ C1.2@ 1E@@DC.B@ 

स&रतगढ़6हन�म�नगढ़ सड़क 
2B6CE D0E17.A0 C@ECA.22 D7A1.@A 10@.B@ 11.21 7C.70 DEBBB0.CE 
CE6D@ C@2C00.A0 CCA@AE.00 1CB1D.A0 BD.2@ 12.B1 ED.A1 AAAA@E.17 
D@6@0 22EBAB.1A 1720DA CDBC7.1A @7.B@ 17.AA DB.AB 1EE27ED.@@ 

कQपन5 क� क� ल %�त�र: ल#गत 7C1C07.E@ AD1212.2C 7007B.D2    D10EECE.07 
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1EA 

%न�बLध61B 
:%न��छ�द 2.2.CD म� सLद�भ$त) 

म�च$ 2012 क  सम�! �पछल� छ$ वष' क�  द(र�न स*य*, एव* मश/नर0 क�  उपय ग क  दश�$न� व�ल� �ववरण6प, 

4म 
स*5य� मश/नर0 क� न�म 4य 

क� वष$ 

एमओएसट01 क�  
%न�स�र म�नक एमओएसट0 क�  %न�स�र 

8�त वष$ म�नक उपय ग 
:घGट; म�) 

म�च$ 200E तक उपय ग 200E60B स� 2010612 क�  
द(र�न उपय ग म�च$ 2012 क  क� ल उपय ग 

वष$ क� ल 
घGट� वष$ घGट� औसत 

घGट� 
म�नक 
घGट�2 घGट� औसत वष$ म�नक उपय ग 

घGट; म� 
व�Yत�वक उपय ग 

घGट; म� 
उपय ग 
8�तशतत� 

1 ह)ट �म+स स�य�"6C 1772 12 7000 A00 1D उ.न. उ.न. DA00 A1@ 1C@.AC 20 1E000 उ.न. उ.न. 
2 ह)ट �म+स स�य�"6D 2002 12 7000 A00 D 112@ 2A1.2@ DA00 1BDE 271 10 A000 2AB1 C@.A7 
C ह)ट �म+स स�य�"6@ 2002 12 7000 A00 D 17C7 DAD.B@ DA00 DD11 BC@.1B 10 A000 EC@0 B7.CA 
D ह)ट �म+स स�य�"6E 2002 12 7000 A00 D 7D0 2C@ DA00 171@ C17.1B 10 A000 2A@@ C@.E7 
@ प�वर �फ�नशस$6C 1772 1@ 7000 A00 1D EEC2 DBC.B1 DA00 DB2D BAB.CC 20 1E000 11C@E B0.7A 
E प�वर �फ�नशस$6D 177E 1@ 7000 A00 10 उ.न. उ.न. DA00 @D0 70 1E 12A00 उ.न. उ.न. 
B प�वर �फ�नशस$6@ 177B 1@ 7000 A00 7 उ.न. उ.न. DA00 उ.न. उ.न. 1@ 12000 उ.न. उ.न. 
A प�वर �फ�नशस$6E 2002 1@ 7000 A00 D 17@B DA7.2@ DA00 17B C2.AC 10 A000 21@D 2E.7C 
7 प�वर �फ�नशस$6B 2002 1@ 7000 A00 D BBA 17D.@ DA00 1001 1EE.AC 10 A000 1BB7 22.2D 
10 प�वर �फ�नशस$6A 2002 1@ 7000 A00 D 2272 @BC DA00 A1A 1CE.CC 10 A000 C110 CA.AA 
11 प�वर �फ�नशस$67 2002 1@ 7000 A00 D BD@ 1AE.2@ DA00 2A1E DE7.CC 10 A000 C@E1 DD.@1 
12 प�वर �फ�नशस$610 2002 1@ 7000 A00 D 1C02 C2@.@ DA00 BDB 12D.@ 10 A000 20D7 2@.E1 
1C प�वर �फ�नशस$611 2002 1@ 7000 A00 D 20@A @1D.@ DA00 22D0 CBC.CC 10 A000 D27A @C.BC 
1D ड5जल र�ड र�लर61 177E 1@ 12000 1000 10 72C1 72C.1 E000 2@DC D2C.AC 1E 1E000 11BBD BC.@7 
1@ व�ई7�म�+स र�लर 1772 12 10000 1000 1D 10D1C BDC.B7 E000 D2B2 B12 20 20000 1DEA@ BC.DC 
1E स�इल कQप�+टर 177@ उ.न. उ.न. 1000 11 EB2A E11.ED E000 2A@7 DBE.@ 1B 1B000 7@AB @E.C7 
1B व�ट �म+स स�य�" 177B उ.न. उ.न. A00 7 120E 1CD DA00 2E11 DC@.1B 1@ 12000 CA1B C1.A1 
1A $� न6C 17AC 1@ A000 A00 2C 277D 1C0.1B DA00 C7@C E@A.AC 27 2C200 E7DB 27.7D 
17 $� न6@ 17AA 1@ A000 A00 1A 1BA@0 771.EB DA00 @DB 71.1B 2D 17200 1AC7B 7@.A2 

य�ग 7DA00 CAB@@ 6 6 2CE200 10@@70  
 

                                                           

1  �नर�करण उ<�Wय स� &�थ$क ज5वन। 
2  एमओएसट� B�र� %नDश�स� �कय� गय� म�नक उपय�ग घGट� ��तवष$ G E वष$ 



%न�बLध 

1E7 

%न�बLध61A 
:%न��छ�द C.2 म� सLद�भ$त) 

ह� डक� ॠण एव# क$रप�र�शन ब(क ॠण क� वहन करन� क) ल+गत क� दश+$न� व+ल+ �ववरण6
प- 

:%) कQपन/ 0+र+ त1य+र �कय+ गय+ ल+गत6ल+भ �व3�षण 
सम+5 �तम+ह6 ह�त� Oय+ज क+ �ववरण र+�श :9) 
C1 मई 2007 @AA0DA@E 
C1 %गYत 2007 @CA17@2B 
C0 नवQबर 2007 DA0EDA7A 
2A फरवर� 2010 D2D2CAAA 
C1 मई 2010 CA1D0177 
C1 %गYत 2010 C271CB@B 
C0 नवQबर 2010 2BCAECE@ 
2A फरवर� 2011 217B2@72 
C1 मई 2011 1B2CDD27 
C1 %गYत 2011 1200B7AB 
C0 नवQबर 2011 EB0BAC2 
य�ग :%) C@7DBECC0 
क$रप�र�शन ब(क क� 10.B@ @�तशत क) दर स� द�य Oय+ज :ब) 2B@0A2D12 
ह� डक� ॠण क�  पAव$भ�गत+न पर Oय+ज क) बचत :%6ब) ADC7C71A 
घट�य  प"व$भ�गत�न %भ�र CB7@CCDD 
ह� डक� ॠण क�  पAव$भ�गत+न पर Oय+ज क) श�C बचत DEDD0@BD 

:ब) ल�ख+पर6E+ 0+र+ त1य+र ल+गत6ल+भ �व3�षण  
सम+5 �तम+ह6 बक+य+ मAल 

र+�श :9) 
मAल र+�श क+ 
प�न$भ�गत+न :9) 

ह� डक� क� 11.B@ 
@�तशत @�तवष$ क) 
दर स� Oय+ज :9) 

क$रप�र�शन ब(क क� 
10.B@ @�तशत @�तवष$ 
क) दर स� Oय+ज :9) 

द' (दवस* ह,त� 
Oय�ज :C0 एव1 C1 
मई 2007) 1A7E7C0A@@ 1BEDB1000 1221C12 111BCB0 
C1 %गYत 2007 1B20D@7A@@ 1BEDB1000 @07@CA7C DEE1BC72 
C0 नवQबर 2007 1@DC7AAA@@ 1BEDB1000 D@2C0D1C D1CA101E 
2A फरवर� 2010 1CEB@1BA@@ 1BEDB1000 C7E20@@2 CE2DA@70 
C1 मई 2010 11710DEA@@ 1BEDB1000 C@2BD@EE C22B2DB@ 
C1 %गYत 2010 101D@B@A@@ 1BEDB1000 C00DA12C 2BD70ACE 
C0 नवQबर 2010 ACA10DA@@ 1BEDB1000 2D@@1AA0 22DE2C@A 
2A फरवर� 2011 EE1ECCA@@ 1BEDB1000 171E72@@ 1B@CBA27 
C1 मई 2011 DA@1E2A@@ 1BEDB1000 1DCEAB7E 1C1D@720 
C1 %गYत 2011 C0AE71A@@ 1BEDB1000 71D2C@C ACED2A1 
C0 नवQबर 2011 1C2220A@@ 1C2220A@@ CABCCDB C@DCB00 



C1 म�च$ 2012 क' सम�5 वष$ क,  (लए ल,ख�पर�9� %(तव,दन स1:य� 2 :स�व$ज(नक 9,; क,  उप=म) 

1B0 

य�ग 2BCD@DDA7 2@01A1BEB 
ह� डक� ऋण क� वहन करन� क) ल+गत 

�ववरण र+�श :9) 
द' (दवस* ह,त� Oय�ज :C0 व C1 मई 2007) 1221C12 
C1 %गYत 2007 स, C0 नवQबर 2011 क' सम�5 (तम�(हय* ह,त� Oय�ज 2B22CC1BB 
क� ल ल+गत 2BCD@DDA7 

क$रप�र�शन ब(क क�  ॠण क� वहन करन� क) ल+गत 
�ववरण र+�श :9) 
द' (दवस* ह,त� Oय�ज :C0 व C1 मई 2007) 111BCB0 
C1 %गYत 2007 स, C0 नवQबर 2011 क' सम�5 (तम�(हय* ह,त� Oय�ज 2D70EDC7B 
ह�डक' ॠण ह,त� भ�गत�न (कय, गय, प"व$भ�गत�न %भ�र CB7@CCDD 
क� ल ल+गत 2AA1C@111 

ल+गत ल+भ �व3�षण 
�ववरण र+�श :9) 
ह�डक' ॠण क' वहन करन, कA ल�गत :%) 2BCD@DDA7 
कBरप'र,शन बDक स, ॠण %�5 करन, कA ल�गत :ब) 2AA1C@111 
कQपन/ क� ह+�न :ब)6:%) 1DEA0E22 
 



%न�बLध 

1B1 

%न�बLध�17 
:%न��छ�द C.11.D म� सLद�भ$त) 

वष$ 200A607 स� 2011612 क�  द"र$न प$&च चय�नत कQप�नय* म� %क$य$क$र+ �नद�शक* 
क- उप�Yथ�त क- �Yथ�त क1 दश$$न� व$ल$ �ववरण6प4 

 

5. स6. कQपन7 क$ न$म %क$य$क$र+ �नद�शक* क- उप�Yथ�त क- �Yथ�त 
1 ज�व
व
एएल नवQबर 200A स� म�च$ 2012 क�  द�र�न सरक�र ��र� न��मत एक 

�नद�शक स!च�लक मGडल क$ &य'�जत क� ल @0 ब)ठक+ म, स� क� वल 
2E ब)ठक+ म, उप�Yथत थ�। सरक�र ��र� न��मत %Lय �नद�शक %3)ल 
200A स� �सतQबर 200A क�  मKय &य'�जत सभ
 10 ब)ठक+ म, 
%न�प�Yथत थ�। र�-य सरक�र ��र� न��मत %Lय �नद�शक भ
 ज�ल�ई 
200A स� %3)ल 2007 क�  द�र�न &य'�जत 1B ब)ठक+ म, स� क� वल A 
ब)ठक+ म, उप�Yथत थ�। 

2 एव
व
एनएल सरक�र ��र� न��मत एक �नद�शक ज9न 2007 स� ज9न 2011 क$ %व�ध 
क�  द�र�न &य'�जत स!च�लक मGडल क$ क� ल 2@ ब)ठक+ म, स� क� वल 
11 ब)ठक+ म, उप�Yथत थ�। सरक�र ��र� न��मत %Lय �नद�शक %3)ल 
200A म, �सतQबर 200A  क�  द�र�न &य'�जत सभ
 &ठ ब)ठक+ म, 
%न�प�Yथत थ�। सरक�र ��र� न��मत %Lय �नद�शक %भ
 भ
 ज9न 200A 
स� फरवर; 2007 क�  द�र�न &य'�जत 1@ ब)ठक+ म, स� क� वल B ब)ठक+ 
म, उप�Yथत थ�। 

C र;क' सरक�र ��र� न��मत द' �नद�शक5 %3)ल 200A स� म�च$ 2011 क�  
द�र�न &य'�जत स!च�लक मGडल क$ 12 ब)ठक+ म, स� 3Hय�क क� वल A 
ब)ठक+ म, उप�Yथत थ�। 

D &रएसएमएमएल सरक�र ��र� न��मत एक �नद�शक ज�ल�ई 2007 स� म�च$ 2011 क�  
उसक�  क�य$क�ल क�  द�र�न &य'�जत सभ
 &ठ ब)ठक+ म, %न�प�Yथत 
थ�। सरक�र ��र� न��मत एक %Lय �नद�शक  %@ट9बर 200A स� म�च$ 
2011 क�  द�र�न &य'�जत क� ल 11 ब)ठक+ म, स� क� वल प�Bच ब)ठक+ म, 
उप�Yथत थ�। 

@ &रएस&ईस
एल सरक�र ��र� न��मत एक �नद�शक ज9न 200B स� म�च$ 2011 क$ 
%व�ध क�  द�र�न &य'�जत सभ
 17 ब)ठक+ म, %न�प�Yथत थ� । सरक�र 
��र� न��मत एक %Lय �नद�शक �सतQबर 200A स� �दसQबर 2011 क$ 
%व�ध क�  द�र�न &य'�जत क� ल 1E ब)ठक+ म, स� म�C द� ब)ठक+ म, 
उप�Yथत थ� । सरक�र ��र� न��मत एक %Lय �नद�शक ज9न 2011 स� 
�दसQबर 2011 क$ %व�ध क�  द�र�न उसक$ �नय��D क�  पWच�त 
&य'�जत सभ
 प�Bच ब)ठक+ म, %न�प�Yथत थ�। 
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 1B2

%न�बLध620 
:%न��छ�द स��य� C.1@.2 म� स�द�भ$त) 

�नर!"ण $�तव�दन& पर $Hय�)रत� क�  %भ�व क+ दश�$न� व�ल� �ववरण6प. 

/. 
स�. 

"�. क� न�म बक�य� �नर!"ण $�तव�दन एव� %न��छ�द $थम %न�प�लन� $�2 नह! � द+ स� %�धक वष5 स� %न�प�लन� $�2 नह! � 
प6एसय7ज 

क9 
स��य� 

बक�य� 
�नर!"ण 

$�तव�दन& क9 
स��य� 

बक�य� 
%न��छ�द& क9 

स��य� 

म:�;क म7Tय 
:= कर+ड़ 

म�) 

प6एसय7ज 
क9 स��य� 

बक�य� 
�नर!"ण 

$�तव�दन& क9 
स��य� 

बक�य� 
%न��छ�द& क9 

स��य� 

म:�;क म7Tय 
:= कर+ड़ 

म�) 

प6एसय7ज 
क9 

स��य� 

बक�य� 
�नर!"ण 

$�तव�दन& क9 
स��य� 

बक�य� 
%न��छ�द& क9 

स��य� 

म:�;क म7Tय 
:= कर+ड़ 

म�) 

1. 2. C. D. @. E. B. A. 7. 10. 11. 12. 1C. 1D. 

:%) सरक�र! कQप�नय�E 
1. क( �ष एव� समवग* 

��" 
1 1A B7 C7.@B 6 6 6 6 6 6 6 6 

2. �व/ ��" 1 2@ BE 2C.A2 2 2 E 0.2D 1 1 C 0.01 
C. ढ��च�गत ��" C 7D C11 2D1.2A 6 6 6 6 6 6 6 6 
D. �नम�$ण ��" D 21 12D 1@0.70 2 @ @1 1A.CA 6 6 6 6 
@. ऊज�$ ��" E C02 1@@0 10D7.12 2 E D@ 1E.D7 6 6 6 6 
E. स�व� ��" D DD 112 1A.EA D A C2 @.22 6 6 6 6 
B. �व�वध ��" 1 1 D 2.@0 6 6 6 6 6 6 6 6 

य+ग :%) 20 @0@ 22@E 1@2@.AB 10 21 1CD D0.CC 1 1 C 0.01 

:ब) स���व�धक �नगम 

1. �व/ ��" 1 C7 7A CEC.72 1 1 2 0.C0 6 6 6 6 

2. स�व� ��" 2 7@ 2B2 7C.17 6 6 6 6 6 6 6 6 

य+ग :ब) C 1CD CB0 D@B.11 1 1 2 0.C0 6 6 6 6 

क� ल य+ग :%=ब) 2C EC7 2E2E 17A2.7A 11 22 1CE D0.EC 1 1 C 0.01 
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%न�बLध621 
:%न��छ
द स��य� C.1@.2 म� स�द�भ$त) 

�वभ�गव�र "�Nट %न��छ
द%/�नXप�दन ल
ख�पर+,�5 �जनक
  उ1र 2त3�,त थ
5 क5 दश�$न
 व�ल� �ववरण6प8 

9. स�. �वभ�ग क� न�म �नXप�दन सम3,�: 
क; स��य� 

"�Nट %न��छ
द% 
क; स��य� 

ज�र+ करन
 क; समय�व�ध/ 
�दन��क 

1. ऊज�$5 उ��ग5 ख�न एव� 
प����लयम  

6 1 %गYत 2012 

2. ऊज�$ 6 2 %गYत 2012 
C. स�व$ज�नक �नम�$ण �वभ�ग 1 2 %गYत एव� %)ट+बर 2012 
D. उ��ग 6 2 ज+न 2012 स� �सतQबर 2012 
@. पय$टन 6 1 %गYत 2012 
E. प�रवहन  2 %गYत 2012 स� �सतQबर 2012 

य5ग 1 10  
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